
John Sheffield Philatelist Ltd.                                 Public Auction No. 160                                 Sunday September 18, 2011 

-5- 

MISCELLANEOUS COLLECTIBLES 
 
1 ��

� 

Capex '96Capex '96Capex '96Capex '96,,,, box full of stuff the collector received at Capex '96, the last 
International Philatelic Exhibiiton held in Canada. Contains virtually 
everything he could lay his hands on from his "Beaver Club" 
membership card, Exhibition programs, information bulletins, 
commemorative covers, stamps issued by various Postal 
Administrations, etc., etc. One of the most complete groups of material 
we have seen. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

2  Christmas SealsChristmas SealsChristmas SealsChristmas Seals,,,, accumulation of thousands of issues from the 
1950's onward in sheets or large multiples, plus Easter Seals and 
others including Boys Town, etc. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

3 � Framed StampsFramed StampsFramed StampsFramed Stamps,,,, two interesting items. The first is a framed picture 
(24" x 24") made entirely of postage stamps. The word Millennium 
created with stamps of that issue. The second is a framed jig-saw 
puzzzle (27"x 21") showing a wide range of world wide stamps. 
Interesting and attractive items to hang on the wall in the stamp den. 
Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

4 �� NewfoundlandNewfoundlandNewfoundlandNewfoundland,,,, a set of four, ½d through 2d labels privately issued to 
commemorate the 1897 Queen Victoria Diamond Jubilee, fine-very 
fine mint, never hinged.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $40.00$40.00$40.00$40.00  

5 � Registration LabelsRegistration LabelsRegistration LabelsRegistration Labels,,,, accumulation of over 4,000 items. Strength in 
European area but other countries are present as well. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

6 �� Thematic CollectionsThematic CollectionsThematic CollectionsThematic Collections issued by the Post Office with #89 (Millennium 
Keepsake), #101d (NHL Allstars Stamp and Medallion Set, Terry 
Sawchick), and #147 (Snowbirds Stamp and Coin Set). All unopened in 
original packaging from the Post Office.  
............................................................................................... $165.00$165.00$165.00$165.00  

7  Wax SealWax SealWax SealWax Seal used for sealing the reverse of SFL's, possibly Irish and in 
very good condition.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00 

WORLDWIDE COLLECTIONS AND LARGE LOTS 
 
8 �� ArgentinaArgentinaArgentinaArgentina,,,, a mint and used collection/accumulation of issues in a pair 

of stock books and on album leaves. Runs from first issues to mid-
1970's. Spotted lots of Semi-postals and Officials. Hundreds (if not 
thousands) of stamps here and much of use. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $120.00$120.00$120.00$120.00  

9 �� AustriaAustriaAustriaAustria,,,, a mint and used collection of issues 1850-1973 housed in a 
Lighthouse hingeless album. Filled with sets, singles with regular and 
semi-postal issues. Routinely fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $150$150$150$150.00.00.00.00  

10 � ChinaChinaChinaChina,,,, all used accumulation of issues off paper, likely between 5,000 
and 6,000 stamps. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

11 �� China (PRC)China (PRC)China (PRC)China (PRC),,,, a stock selection of issues from 1992 through 1994 in 
singles, blocks, to full sheets with hundreds (if not more) stamps in 
total, very fine mint, never hinged.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

12 �� CzechoslovakiaCzechoslovakiaCzechoslovakiaCzechoslovakia,,,, a mint and used collection of issues 1918-1995 
housed in a pair of Minkus albums plus a plastic bag full of stamps 
waiting to be mounted. Filled with hundreds of sets and souvenir 
sheets. Fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00  

13 �� Faroe IslandsFaroe IslandsFaroe IslandsFaroe Islands,,,, accumulation of 74 complete sets between #7/126 
with usually 3 of each. All very fine mint, never hinged.  
............................................................................................... $258.10$258.10$258.10$258.10  

14 �� FranceFranceFranceFrance,,,, a lovely mint and used collection of issues running from early 
to modern housed in three volumes with slipcases and a stock book 
plus several packets of stamps waiting to be mounted. Saw useful 
early Ceres and Napoleon Heads, Peace and Commerc issues 
including one identified as #87 (which it may or may not be), good 
commemorative issues and much more with many hundreds of 
stamps in total. Generally fine-very fine throughout and well worth the 
time for a close review.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $400.00$400.00$400.00$400.00  

15 �� FranceFranceFranceFrance,,,, a dealers mint and used stock of sets and singles assembled 
in 102 sales cards and housed in a red box. Runs from #119/1983, 
B3/B566, C18/C56 plus other back-of-the-book issues. This is loaded 
with useful material and the cataloguing, done years ago, does not 
look at all realistic to today's prices. Full of sets, fine-very fine and the 
mint with plenty of never hinged. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $250.00$250.00$250.00$250.00  

16 �� FranceFranceFranceFrance,,,, selection of 14 different Red Cross Semi-postal booklets 
issues from 1964 through 1983, very fine mint, never hinged.  
............................................................................................... $78.75$78.75$78.75$78.75  

17 � FranceFranceFranceFrance,,,, accumulation of bundleware with mostly early 20th century 
definitive issues, over 6,500 stamps, fine-very fine used.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $35.00$35.00$35.00$35.00  

 
18 �� GermanyGermanyGermanyGermany,,,, all mint accumulation/stock of issues from early to Federal 

Republic in various stock books, stock sheets, etc. Note useful coils 
and much more. Fine-very fine with much never hinged material. 
Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

19 � GermanyGermanyGermanyGermany,,,, all used accumulation of thousands from early to modern 
housed in 7 stock books. Usual range of cancel interest and other 
useful. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

20 � GermanyGermanyGermanyGermany,,,, all used accumulation of thousands of stamps housed in 6 
stock books. Plenty of useful material here. Inspect.  
EEEEst. Realizationst. Realizationst. Realizationst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

21 �� GermanyGermanyGermanyGermany,,,, miscellaneous box accumulation with stamps in stock 
books, etc. Note useful group of cancels, part sheets, etc. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

22 � GermanyGermanyGermanyGermany,,,, carton selection of issues housed in various stock books 
with thousands in total. Great lot to sort through for cancels, etc. 
Generally fine-very fine used.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

23 �� GermanyGermanyGermanyGermany,,,, accumulation of mint and used issues housed in dealer 
sales cards, envelopes, etc., with sets, blocks, and intact booklets. 
Wide range of useful material and plenty of never hinged to be found. 
Fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

24 � GermanyGermanyGermanyGermany,,,, all used wholesale accumulation of definitives from 1947 to 
1950 with Workers, Churches, and Heuss issues packed in glassines. 
Unchecked for varieties or cancels. Great lot for the specialist to sort 
through. Generally fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

25 � GermanyGermanyGermanyGermany,,,, a selection of 9 different Nazi era post cards, six with a 
picture of Hitler, very fine. Inspect.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

26 �� Germany and AreaGermany and AreaGermany and AreaGermany and Area,,,, a miscellaneous accumulation of mint and used 
stamps housed in stock books and stock cards. We note a stock book 
with a nice range of mostly Federal Republic issues (c.v. $300), a 
stock book of mint and used Occupation issues for Allied, France and 
Russian areas (c.v. $600). Also some stock cards with mint #C40-41, 
used C55-56, mint 9N64-66, used Silesia #32-34, 36 plus a 
scattering of United Nations, Canada Historic Vehicles sheet, and 
supplements from various countries. There is a high Michel catalogue 
value here. Some scattered faults as can be expected as there is a 
wide variety of material but well worth the time for a close review. 
(photo)(photo)(photo)(photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $400.00$400.00$400.00$400.00  

27 �� GreenlandGreenlandGreenlandGreenland,,,, lovely all mint collection of issues 1938-2007 housed in 
an immaculate KA-BE hingeless album. Better issues include #1-9, 
28-38 (ex 31), 39-40, then well filled with commemorative sets and 
souvenir sheets. Very fine mint, never hinged. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $400.00$400.00$400.00$400.00 

28 � GreenlandGreenlandGreenlandGreenland,,,, accumulation of likely 100 or so FDC's and maxim cards 
from the 1980's and 1990's. Very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

29 �� HungaryHungaryHungaryHungary,,,, a mint and used collection of issues 1874-1990 housed in 
an album with Minkus pages and a three ring binder full of stock 
pages plus a plastic bag full of stamps waiting to be mounted. Filled 
with hundreds of sets and souvenir sheets. Fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

30 �� IcelandIcelandIcelandIceland,,,, a mint and used selection of issues from 1876 through 1940 
housed in a small stock book. Includes regular and back-of-the-book 
issues with used #10 (2), 11, 15-18, 23, 28, mint #34, 36-38, 39, 41, 
49, plus a range of other useful. Generally fine-very fine and worth a 
close look.  
..............................................................................................  $2,625.25$2,625.25$2,625.25$2,625.25  

31 �� IsraelIsraelIsraelIsrael,,,, nice collection in three volumes running from first issues 
through to modern. One volume is all mint tab singles, the second 
mint (mainly) with some used and the third a stock book with spares. 
Plenty of useful material present and routinely fine-very fine with 
plenty of never hinged. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

32 �� IsraelIsraelIsraelIsrael,,,, a nice mint and used accumulation/stock of issues from early 
to modern assembled on a pile of stock pages. The earlier primarily 
without tabs but the later mint in singles and blocks with tabs. A nuice 
clean group with modest dupication, fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00 

33 �� PolandPolandPolandPoland,,,, a mint and used collection of issues 1918-1995 housed in a 
pair of Minkus albums plus a plastic bag full of stamps waiting to be 
mounted. Filled with hundreds of sets and souvenir sheets. Fine-very 
fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

34 �� RomaniaRomaniaRomaniaRomania,,,, nice mint and used collection of issues from 1868-1992 
housed in a pair of Minkus albums. Strength in issues pre-WWII with 
useful mint and used Prince and King Carol issues, souvenir sheets 
from the 1930's, Semi-postal and Postage Dues issues as well. Also 
includes a group in a large plastic bag waiting to be mounted. Some 
scattered faults but a close inspection will not be disappointed!  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  
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35 �� RussiaRussiaRussiaRussia,,,, a mint and used collection running from 1960's to mid-1990's. 

Absolutely loaded with material including sets and souvenir sheets 
and does not need much for completion for the period covered.  
Earlier material is used, later all mint, never hinged. Routinely very fine 
throughout. Inspect.  
............................................................................................... $1,620.78$1,620.78$1,620.78$1,620.78  

36 �� RussiaRussiaRussiaRussia,,,, a mint and used collection of issues 1857-1991 housed in a 
pair of Minkus albums and a series of stock pages. Filled with sets 
and souvenir sheets with much useful regular and air mail issues to 
be found. Also includes a plastic bag of stamps waiting to be mounted. 
Nice clean collection and fine-very fine throughout. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $300.00$300.00$300.00$300.00  

37 �� RussiaRussiaRussiaRussia,,,, all mint dealer's stock of issues housed in 4 counter sales 
books, a duo of three ring binders, plus full sheets in a pair of large 
envelopes. There's hundreds of sets and singles present, mostly all 
priced and ready to sell. Fine-very fine mint and mostly never hinged. 
Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

38 �� SpainSpainSpainSpain,,,, accumulation of issues from #386/3024 plus back-of-the-book 
housed in dealer sales cards. Plenty of useful singles and sets with 
values to $40+. Routinely fine-very fine with lightly hinged and never 
hinged material. Inspect.  
............................................................................................... $586.50$586.50$586.50$586.50  

39 � SwedenSwedenSwedenSweden,,,, lovely used accumulation from #8 through modern 
assembled in a pair of stock books. There's over 2,100 different 
stamps and booklet panes plus some duplicates. Routinely fine-very 
fine and the catalogue value does not include the duplicates. Inspect.  
............................................................................................... $1,775.0$1,775.0$1,775.0$1,775.00000  

40 � SwitzerlandSwitzerlandSwitzerlandSwitzerland,,,, accumulation of 76 different covers, mainly First Days 
from the 1960's and 1970's, fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

41 �� The Balkins and GreeceThe Balkins and GreeceThe Balkins and GreeceThe Balkins and Greece,,,, two volume collection of Greece and 
Yugoslavia housed in Minkus albums plus packets of loose stamps 
waiting to be mounted. Hundreds of stamps in total running from early 
to modern and plenty of useful to be found. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00  

42 �� United NationsUnited NationsUnited NationsUnited Nations,,,, massive all mint collection housed in mounts 
assembled on White Ace pages and housed in 8 volumes. Complete 
from 1951 through 2007 with all New York (inc. #38), Geneva, and 
Vienna issues. Scott catalogue value exceeds $3,900 and the pages 
must have cost over $400. Routinely very fine mint, never hinged. A 
nice clean collection.  
............................................................................................... $3,900.00$3,900.00$3,900.00$3,900.00  

43 � United NationsUnited NationsUnited NationsUnited Nations,,,, the Endangered Species issues from 1993-1998 and 
2000, blocks of four as issued on seven First Day Covers, very fine 
cacheted and unaddressed.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

44 � United NationsUnited NationsUnited NationsUnited Nations,,,, accumulation of 265 First Day Covers from Offices in 
New York, Geneva, and Vienna with issues of the 1980's and 1990s. 
Very fine, cacheted and unaddressed.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

45 �� United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, all mint collection from 1945 through 1980's housed in 
a Schaubek hingeless album with values to $5.00 and mostly 
complete for the period covered. Also includes a substantial amount of 
"face" material in mint sheets file, glassines, etc. Very fine mint and 
mainly never hinged. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $400.00$400.00$400.00$400.00  

46 � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, accumulation of over 400 picture post cards, mostly 
unused white border and linen types, circa 1940-s and 1950's. Very 
fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $200.00$200.00$200.00$200.00  

47 �� United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, accumulation of modern mint issues in two mint sheet 
files with sheets, part sheets, blocks, etc., etc. Very fine mint, never 
hinged. Face value $240  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $160.00$160.00$160.00$160.00  

48 �� United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, a mint (mostly) and used collection running from the 
1950's through 2003 housed in a Minuteman album. Routinely very 
fine and there is a high "face" present. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00  

49 � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, accumulation of over 400 picture post cards with a 
tremendous range of views. Runs from early to about 1950's. 
Generally fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00  

50 �� UnitUnitUnitUnited Statesed Statesed Statesed States,,,, accumulation of modern issues (some lightly stuck) in 
singles, blocks, booklets, etc. Very fine mint, never hinged. Face value 
$200.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $130.00$130.00$130.00$130.00  

51 � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, all used dealer's stock of issues from #65/2370, 
C10/C115 assembled in 102 sales cards filling a red box. Hundreds of 
stamps, mostly lower priced material (priced years ago!), note some 
useful cancels on earlier and who knows what else will be found. Fine-
very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00      

Please MaiPlease MaiPlease MaiPlease Mail Your Bid Sheet Early. Remember, In The Case l Your Bid Sheet Early. Remember, In The Case l Your Bid Sheet Early. Remember, In The Case l Your Bid Sheet Early. Remember, In The Case 
Of Tie Bids, The First Bid Received Wins The Lot.Of Tie Bids, The First Bid Received Wins The Lot.Of Tie Bids, The First Bid Received Wins The Lot.Of Tie Bids, The First Bid Received Wins The Lot.    

 
52 � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, accumulation of over 3,000 precancels, mostly earlier 

issues with denominations to $1. Fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

53 �� Vatican CityVatican CityVatican CityVatican City,,,, accumulation of sets with #61-67, 132-39, C1-15, Q1-15, 
fine-very fine mint, never hinged and lightly hinged. Spotted a few with 
lathework in selvedge.  
..............................................................................................  $234.15$234.15$234.15$234.15  

54 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, accumulation of hundreds of mint and used stamps 
housed on a series of stamp exchange sheets. Plenty of useful 
material to be found. Fine-very fine. Inspect.  
..............................................................................................  $4,120.75$4,120.75$4,120.75$4,120.75  

55 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, accumulation of hundreds of mint and used stamps 
housed on a series of stamp exchange sheets. Plenty of useful 
material to be found. Fine-very fine. Inspect.  
..............................................................................................  $3,242.97$3,242.97$3,242.97$3,242.97  

56 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, small selection of better sets and singles. Includes Austria 
Lombardy-Venetia #24 used, Belgium #172-184 mint, Italy #52 mint, 
Italian Offices Abroad #2 mint, Italian Somalia #146 mint, Italian 
States - Tuscany #6, 7 used, La Aguera #1-13 mint, Labuan #17, 33-
37, 39 mint, and Trieste #69 mint never hinged. There's a few with 
problems such as toned gum, shorter perfs or whatever but generally 
a nice lot worth a close look. Inspect.  
..............................................................................................  $2,722.90$2,722.90$2,722.90$2,722.90  

57 ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, an eclectic mix of stamps and covers assembled on album 
and stock pages. Includes a collection of Antigua with mint #12, 18, 
20-25, 2743-50, 52, 53, 58, Australia and States on stock cards, 
Bulgaria mint and used selection on stock pages, a few from Canada 
including Officials, Great Britain used #1, 2, Newfoundland #C7 mint 
block of four, #C14 First Day Cover, etc., along with a stock card 
selection of West Irian. There's also a scattering of Revenue issues to 
be found throughout. A few with faults will be found but on balance 
fine, or fine-very fine and worth the time for a close look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $400.00$400.00$400.00$400.00  

58 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, a pleasing mint and used selection housed in a duo of 
stock books. The first stock book includes Germany used #669, Post 
Horns, 686, mint #683, 686, 688, B302-3, B309, B310-13, B314-15, 
B320-23, B334-37, and much more. The second stock book with mint 
UAR sets and souvenir sheets from the 1950's and 1960's. Routinely 
fine-very fine throughout and loaded with never hinged material. A 
close inspection will not be disappointed.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $250.00$250.00$250.00$250.00  

59 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, interesting mint and used selection of mainly better items 
housed in 102 sales cards. Includes Hungary mint #2N4, 2N11, 
2N13, Iran mint #617-621, Portugal mint #25, PRC mint #1L133 (2), 
United States mint #U32, 20L11, used #20L24, and much more. 
Generally fine-very fine and much of use to be found. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

60 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, accumulation of over 500 greeting post cards from various 
countries. Includes "Best Wishes," Birthday, Christmas, St. Patricks 
Day, Valentine, etc., etc. Generally fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

61 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, nice mint and used collection consisting of three country 
collections. Indonesia and Japan in a pair of bnders plus two binders 
of East Germany. Filled with hundreds of mint sets and much of use 
throughout. Routinely fine-very fine and well worth the time for a close 
inspection.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

62 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, a mint and used collection of issues from "A-Z" countries in 
three well-filled volumes. Likely about 28,000 stamps here and well 
worth the time for a close look. Fine-very fine. Shipping weight about 
10kg. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

63 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, interesting group of picture post cards from around the 
world. Includes over 40 Animals, over 100 Boats, Planes and Trains, 
about 10 Royalty, over 100 Foreign, and over 50 "other." Generally 
fine-very fine and worth a good look. Over 300 cards in all.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

64 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, accumulation of mostly mint and used issues housed in a 
pair of stock books. Contains sets, souvenir sheets, etc. Note useful 
British commonwealth material being with 1935 KGV Jubileess 
through to QEII material. Mostly very fine and the mint are lightly 
hinged and never hinged. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

65 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, accumulation of mint and used souvenir sheets (77) filling 
a stockbook. Filled with better material like Germany #B106 never 
hinged, Hungary #B94 both mint and used, useful Luxembourg and 
other European areas. Generally fine-very fine and well worth the time 
for a close inspection.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

66 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, interesting accumulation of issues housed in stock books, 
sales cards, glassines, etc. Note Germany with singles, souvenir 
sheets, etc., Netherlands the same plus a selection of worldwide mini 
and souvenir sheets. Generally fine-very fine with hundreds of items in 
all. Inspect.  
Est. RealizatEst. RealizatEst. RealizatEst. Realizationionionion ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  
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67 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, a mint and used accumulation housed in a 16 page stock 

book. Loaded with material from "golden oldies" through British 
Commonwealth QE issues like mint Gibraltar #132-144. Also note 
useful Italian Colonies, European area, Ethiopia, etc., etc. Plenty of 
material to fill empty spaces in most albums and a close inspection 
will not disappoint.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00  

68 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, accumulation of 398 picture post cards from the early 
20th century housed in a battered old album. Good ragne of Canada, 
France, Germany, England, Switzerland, Azores, etc. Needs a new 
album, but the cards are fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00  

69 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, a dealer's mint and used stock of issues from "A-Y" 
countries housed in 17 counter sales books. Filled with sets, singles, 
and souvenir sheets with hundreds in total. Wide range of material, 
mostly low to mid-range in value but all priced and ready to sell. 
Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00  

70 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, a mint and used accumulation housed in five stock books. 
Loaded with useful material including sets, part sets, souvenir sheets, 
etc., with hundreds of items in total. We note useful British 
Commonwealth, Netherlands, etc. Worth the time for a close review as 
there is plenty of value here. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00  

71 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of stamps on album leaves with a wide range of 
material. Close inspection will uncover any "gems." Have a look!  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

72 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, a mint and used collection of Asia, Australia and The 
Americas housed in an old (and heavy) Schaubek album. Hundreds of 
stamps, mostly earlier and generally fine-very fine. A close inspection 
sure to be rewarded.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

73 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, accumulation of 70+ covers, mostly earlier and we note 
many nice ilustrated advertising, registered, First Days, etc. Interesting 
group and worth a close look. Generally fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

74 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, box full of mint and used stamps on old exchange sheets, 
loose, in envelopes, etc. Good mix of material and worth a look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

75 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, shoebox full of stamps done up in bundles, looks like there 
are many thousands with good variety. Shipping weight about 3kg. 
Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $60.00$60.00$60.00$60.00  

76 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, accumulation of hundreds of Revenue issues assembled 
on stock pages with strength in Cuba, New Zeland, and United States. 
Fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

77 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, small but interesting group with Armenia regular issues, 
forgeries, etc., along with a group of Portugal on sales cards, album 
leaves and stock pages. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

78 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, accumulation of 35 Balloon post cards, 21 with "Balloon 
event" cancels, 14 unused, very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

79 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, shoebox full of stamps all off paper, thousands and about 
1.75 lb.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

80 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, accumulation of 128 greeting type post cards from the 
early 20th century. Mainly Christmas and St. Patricks Day cards from 
Canada and the United States. Mostly fine-very fine and some cancel 
interest. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

81 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, accumulation filling a small box the owner described as a 
"junk lot." Decide for yourself if that's an accurate description. We 
spotted useful Great Britain and South Africa to name just a few. 
Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

82 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, accumulation in old albums, glassines, etc. Note FSAT 
#C77, Great Britain #107, 1953 Coronation FDC, envelope of France 
mint never hinged from the 1960's, etc. Usual material to be found. 
Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

83 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, box full of mint and used stamps in glassines. Looks like 
lots of interesting stuff. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

84 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, shoebox stuffed with thousands of stamps all off paper. 
Note good Canadian commemorative issues. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

85 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, Rainy Day Special. Box filled with stamps in sets, singles, 
etc. Good group of material here. Inspect!  
Est. REst. REst. REst. Realizationealizationealizationealization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

86 ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, accumulation of singles, sets, covers, etc. housed in 
glassines. From an approval company with prices ranging from less 
than $1 to over $5 and hundreds of items in total. Generally fine-very 
fine. Inspect.  
EEEEsssstttt....    RRRReeeeaaaalllliiiizzzzaaaattttiiiioooonnnn ..................................................................... $$$$55550000....00000000  

87 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, a collection "Tribute To The People's Princess" with 28 
souvenir sheets honoring the life of Princess Diana, very fine mint, 
never hinged and housed in a commemorative album with plenty of 
descriptions of her life.  
Est. REst. REst. REst. Realizationealizationealizationealization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

88 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, an assortment of about 75+ covers from various countries. 
All are registered, few earlier but mostly 1950's to 1970's, and almost 
all are paying international rates. Mostly fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $4$4$4$40.000.000.000.00  

89 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, miscellaneous box accumulation with envelopes full of 
Russia, a 102 card box full of various used. Who knows what will be 
found. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $40.00$40.00$40.00$40.00  

90 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, shoebox full of off paper mixture, thousands. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $35.00$35.00$35.00$35.00  

91 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, well packed shoebox with stamps mostly off paper. Note 
useful Canada commemoratives, etc. Thousands. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $35.00$35.00$35.00$35.00  

92 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, accumulation of hundreds sorted by country into 
envelopes filling a shoe box. Looks like an old-time hoard.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $35.00$35.00$35.00$35.00  

93 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, accumulation of thousands of stamps from "A-Z" countires 
all off paper. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $30.00$30.00$30.00$30.00  

94 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, accumulation of likely 100+ post cards, used and unused 
filling a shoe box. Some mixed condition but mostly fine or better. 
Runs from early 20th century onward. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $30.00$30.00$30.00$30.00  

95 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, Rainy Day Special, shoe box full of stuff to sort through. 
Inspect.  
Est. REst. REst. REst. Realizationealizationealizationealization ....................................................................  $25.00$25.00$25.00$25.00  

96 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, box of stamps, much is Germany and a great lot for the 
"cancel hound." Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $25.00$25.00$25.00$25.00 

WORLDWIDE FLOOR SALE LOTS 
 
97 � Caribbean AreaCaribbean AreaCaribbean AreaCaribbean Area,,,, carton of off paper mixture.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
98 � JapaJapaJapaJapannnn,,,, box full of on and off paper mxiture.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
99 � JapanJapanJapanJapan,,,, carton of off paper mixture.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
100 � JapanJapanJapanJapan,,,, carton of off paper mixture.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
101 � JapanJapanJapanJapan,,,, carton of off paper mixture.  

Floor Sale Floor Sale Floor Sale Floor Sale OnlyOnlyOnlyOnly .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
102 � Latin AmericaLatin AmericaLatin AmericaLatin America,,,, carton of off paper mixture.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
103 � Latin AmericaLatin AmericaLatin AmericaLatin America,,,, carton of off paper mixture.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
104 � Latin AmericaLatin AmericaLatin AmericaLatin America,,,, carton of off paper mixture.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
105 � Latin AmLatin AmLatin AmLatin Americaericaericaerica,,,, carton of off paper mixture.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
106 � LithuaniaLithuaniaLithuaniaLithuania,,,, (under Russian Domination), 6 volumes of covers from the 

1950's onward with approximately 950 covers in all. Mostly to the 
same address in Canada and we note a variety of cancels, uses, etc. 
Inspect!  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

107 �� RussiaRussiaRussiaRussia,,,, all mint sheet stock housed in two binders. Very fine mint, 
never hinged. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

108 � ScandinaviaScandinaviaScandinaviaScandinavia,,,, carton of off paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

109 � ScaScaScaScandinaviandinaviandinaviandinavia,,,, carton of off paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

110 � ScandinaviaScandinaviaScandinaviaScandinavia,,,, carton of off paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

111 � ScandinaviaScandinaviaScandinaviaScandinavia,,,, carton of off paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

112 �� SpainSpainSpainSpain,,,, carton full of mint and used stamps in albums, file drawers, 
etc., etc. with thousands. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

113 � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, all used bundleware accumulation of definitive issues, 
thousands of stamps in what looks like bundles of 100. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OffeOffeOffeOfferrrr  

114 � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, accumulation of about 180 covers in two volumes with 
Special Events and FDC's. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

115 � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, carton of on-paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
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116 � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, carton of on-paper mixture.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
117 � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, carton of on-paper mixture.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
118 � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, carton of off paper mixture.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
119 �� United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, carton of on paper plus envelopes with large multiples, 

etc. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

120 � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, carton full of used stamps. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

121 � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, carton with two boxes full of covers. Mostly earlier and 
plenty of value here. Inspect.  
Floor Sale OnlFloor Sale OnlFloor Sale OnlFloor Sale Onlyyyy...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

122 � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, carton full of on paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

123 � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, carton full of covers, early to modern. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

124 �� United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, collection in two large volumes. Inspect.  
FlooFlooFlooFloor Sale Onlyr Sale Onlyr Sale Onlyr Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

125 � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, carton of off paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

126 � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, carton of off paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

127 � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, carton of off paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

128 � UUUUnited Statesnited Statesnited Statesnited States,,,, large carton containing probably tens of thousands of 
stamps all off paper piled loose in two shoe boxes, in glassines in 2 
large tray type boxes, 2 spring back albums, and two 3 ring binders. 
Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

129 � United SUnited SUnited SUnited Statestatestatestates,,,, carton of off paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

130 � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, carton of off paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

131 � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, carton of off paper mixture, bundles, etc.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

132 �� United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, carton full of stamps and covers. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

133 � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, carton of off paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

134 � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, carton of off paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

135 � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, carton of off paper mixture, bundles, etc.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

136 � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States,,,, carton of off paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

137 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton accumulation of collections or remainders. Note 
useful Canadian. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

138 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton of off paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

139 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, large, heavy plastic tub filled with thousands of stamps 
(likely 50,000+). Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

140 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of on-paper mixture. Inspect.  
FloFloFloFloor Sale Onlyor Sale Onlyor Sale Onlyor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

141 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, six stock books filled with hundreds of stamps. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

142 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, box full of remainders. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

143 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, two cartons full of boxes with stamps, used supplies, etc. 
Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

144 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton with stamps in albums, boxes, etc. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

145 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton with six boxes filled with various country or topical 
mixtures. Lots of useful. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

146 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, plastic tub filled with stamps on and off paper. Inspect - 
this is better than the average mixture!  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

147 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, three volumes full of covers, mostly modern. Inspect.  
Floor Sale Floor Sale Floor Sale Floor Sale OnlyOnlyOnlyOnly...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

148 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, three volume collection collection with thousands of birds, 
plants, wildlife, etc. topicals. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

149 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of hundreds of covers. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

150 � WorlWorlWorlWorldwidedwidedwidedwide,,,, carton full of on-paper mixture, strength in Canada. 
Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

 
151 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton filled with various remainders.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
152 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, miscellaneous used (inc. precancels) in three binders and 

a file folder of stock pages. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

153 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton of covers, mainly modrn comercial mail, few unused 
post cards. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

154 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of stuff in boxes, binders and albums. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

155 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton with seven 3 ring binders plus two boxes full of 
stamps. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

156 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, accumulation in three volumes. One volume used United 
States and two volumes mint and used Canada with strong Admirals 
and Centennials. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

157 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton filled with four boxes of on and off paper mixtures, 
covers, and postcards. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

158 ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of remainders, covers, etc. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

159 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton of on paper mixture. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

160 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of philatelic junk! Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

161 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of on and off paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

162 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton of on paper mixture. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

163 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of stamps in albums, stock sheets, envelopes, 
etc.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

164 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, property as received in carton with various on paper 
mixtures, covers including Britain and South Africa registered, 
transatlantic, Canada Air Force commemorative, etc. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

165 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton of miscellaneous including about 2lb of Polish 
covers. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

166 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, thousands of stamps in three Master Global albums plus 
some literature. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

167 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, large plastic tub full of on-paper mixtures in bags.  
FlFlFlFloor Sale Onlyoor Sale Onlyoor Sale Onlyoor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

168 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of on-paper mixture. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

169 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of various remainders. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

170 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of post cards plus post card albums and 
supplies. Lots of useful material here. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

171 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, large carton full of likely tens of thousands of stamps off 
paper, in bags and boxes. Plenty of useful here. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

172 � WorldwWorldwWorldwWorldwideideideide,,,, carton with four boxes full of stamps stuffed into 
envelopes. A last minute addition thus we had no time to check the 
contents. Looks like thousands of stamps and could be anything here.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

173 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton filled with old stamp club sales circuit books. 
Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

174 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, miscellaneous mint and used in a carton. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

175 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of "estate pickin's" with old collections and 
albums, a box of desk sweepings and odd's 'n ends from a collectors 
work area. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

176 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of stamps  in 2 file boxes, stock books, 
glassines, etc. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

177 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of stamps in bags with on and off paper 
mixtures. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

178 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of stamps in albums and envelopes. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

179 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of stamps in old albums and envelopes.  
Floor Sale OnFloor Sale OnFloor Sale OnFloor Sale Onlylylyly .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

180 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton with stamps in album, evelopes, etc. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

181 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, collection in three volumes. Note useful Latvia. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
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182 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton filled with stamps in a large stock book, United 

States off-paper mixture and packets of 30 different x 100 each. 
Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... OfferOfferOfferOffer  

183 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton stuffed with stamps and covers. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

184 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton with four boxes full of various mixtures. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

185 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of stamps in boxes, bags, etc.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

186 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, hundreds of used stamps in a duo of Citation albums.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

187 � WWWWorldwideorldwideorldwideorldwide,,,, carton with stamps in five binders. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

188 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of old collections.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

189 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton filled with old stamp club sales circuit books. 
Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OOOOfferfferfferffer  

190 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, twelve volumes of various topical collections. Inspect!  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

191 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of miscellaneous stuff. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

192 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, box full of various mixtures. Inspect.  
FlooFlooFlooFloor Sale Onlyr Sale Onlyr Sale Onlyr Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

193 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, box full of miscellaneous stamps, etc. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

194 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, shoebox full of on paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

195 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton of remaindered collections.  
Floor Sale OnFloor Sale OnFloor Sale OnFloor Sale Onlylylyly...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

196 ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of stamps and covers, note mint Macau 
souvenir sheets. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

197 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, box full of stamps on sales sheets, glassines, etc. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

198 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of "stuff." Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

199 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, twelve volumes filling a carton. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

200 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton on paper mixture. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

201 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton accumulation with stamps in stock books, stock 
pages, sales sheets, glassines, etc. Includes Canada, Great Britain 
and U.S.A. with some in manageable quantities and large catalogue 
value. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

202 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton filled with various remainders.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

203 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton of various remainders. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

204 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, well packed carton with everything but the kitchen sink 
(maybe?).  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

205 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton accumulation with stamps on stock pages in three 
ring binders.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

206 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of covers, mostly Canadian and U.S.A.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

207 ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of a bit of everything with remnants, supplies, 
some Canada "face" and more. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

208 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of stamps in boxes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

209 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, collection in four volumes. Includes stamps in a Statesman 
album, better USA, etc. Inspect.  
Floor Floor Floor Floor Sale OnlySale OnlySale OnlySale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

210 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton filled with four boxes of various on and off paper 
mixtures, Great Britain and area covers, odds 'n ends, etc. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

211 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, heavy box filled with stamps, post cards, etc.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

212 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton of covers with Canadian House of Commons FDC's 
and United States promotiuonal mail.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

213 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton stuffed with stamps in boxes, old circuit sheets, 
stock books, etc. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

214 ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, box full of miscellaneous stamps, covers. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

215 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, collection in two large volumes. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

 
216 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of stamps in albums. Inspect.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
217 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, lage plastic tub filled with remainders, mixtures, etc.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
218 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, large and heavy carton full of various collections.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
219 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton woth stamps in albums, sales sheets, etc. Inspect.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
220 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton with stamps and covers. Inspect.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
221 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of mint and used stamps assembled on album 

leaves and stock pages. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

222 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of various stuff. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

223 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, estate property as received in two cartons. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

224 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of stamps. Note a couple of smaller boxes of 
useful Canada.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

225 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, mint and used collection in 6 volumes. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

226 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, a mint and used collection in 8 springback albums. 
Inspect.  
FloorFloorFloorFloor Sale Only Sale Only Sale Only Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

227 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, collection in five volumes. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

228 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton of off paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

229 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, two old cookie tins filled with thousands of stamps. 
Inspect.  
FloFloFloFloor Sale Onlyor Sale Onlyor Sale Onlyor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

230 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton with 14 stock books of stamps.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

231 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of stamps in stock books. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

232 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of various remainders.  
Floor SaleFloor SaleFloor SaleFloor Sale Only Only Only Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

233 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of on paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

234 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of stamps in glassines, on approval pages, etc.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

235 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, accumulation in 9 stock books. Inspect.  
FlFlFlFloor Sale Onlyoor Sale Onlyoor Sale Onlyoor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

236 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, collection in four volumes plus other "philatelic stuff."  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

237 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, box jammed full of stuff, could be anything.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

238 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, box of on paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

239 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of packets, all priced and ready to sell.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

240 � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton packed with stamps in boxes, trays, etc.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

241 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, carton full of various old-time collections. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

242 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, four albums with "golden oldies." Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

243 �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide,,,, interesting carton accumulation as received. There's a liitle 
bit of everything here from a Capex 1951 program to a bunch of 
unused stamp mounts. Includes covers, stamp, post cards, etc. Worth 
a good look. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................   

WORLDWIDE STAMPS 

AUSTRIA  
244 � interesting group of five early postcards mainly depicting Emperor 

Franz Joseph, four in full colour, one in b/w, fine-very fine.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $35.00$35.00$35.00$35.00 

CHINA  
245 � #211, 215-17, C6, C8, various 1913 regular issues along with 1929 

Air Mail issues all tied to registered cover Shanghai to Guernsey, 
Channel Islands. Vertical crease in middle does not detract. Inspect. 
(photo)(photo)(photo)(photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00 

CZECHOSLOVAKIA  
246 � three complete sets of Sokol Congress Postal Stationery cards with 

two different 1948 sets and a 1960 set, 40 cards in total. Very fine 
unused and retail priced at $325.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00 
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ERITREA  
247 � #J9a, 1903 2 l blue and carmine Postage Due issue with overprint at 

bottom. Couple ragged perfs otherwise fine used.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
............................................................................................... $1,200.00$1,200.00$1,200.00$1,200.00 

FRANCE  
248 �� #1150, a stock of 125 copies of the 1fr issue in ungummed 

imperforate souvenir sheet of two die proofs. Still in the wrappped 
package as originally sold, very fine.  
............................................................................................... $250.00$250.00$250.00$250.00 

GERMANY  
249 �� #9NB3a, 1949 Currency Devaluation souvenir sheet of three stamps. 

Light corner crease at upper right, otherwise very fine mint, never 
hinged.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
............................................................................................... $900.00$900.00$900.00$900.00 

GUAM  
250 � #1, 2, 1899 1¢ green Franklin and 2¢ carmine Washington (2) tied to 

cover U.S.S. Yosemite/San Louis d'Apra, Guam by straight line Agana 
Isle of Guam/Oct 20 1899 cancels to Hong Kong. Mil. Sta. No 1 
Manila Philippines transit on face and reverse and Hong Kong OC 31 
99 cancel on reverse. Fine-very fine, nice item.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00 

ITALIAN OFFICES ABROAD  
251 � #4, 1874 10c buff issue, fine-very fine mint, lightly hinged. Sold "as is." 

(photo)(photo)(photo)(photo) 
............................................................................................... $2,400.00$2,400.00$2,400.00$2,400.00  

252 � #11, 1874 2 l vermilion, fine-very fine used.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
............................................................................................... $750.00$750.00$750.00$750.00 

ITALY  
253 � #44a, 1877 2c on 10 l lake issue with surcharge inverted. Couple 

shorter perfs at bottom otherwise fine-veruy fine used.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
............................................................................................... $1,400.0$1,400.0$1,400.0$1,400.00000  

254 � #67, 1897 5c green Arms of Savoy issue, very fine mint with original 
gum, bit of gum disturbance and toning on reverse. Still an attractive 
stamp.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
............................................................................................... $650.00$650.00$650.00$650.00  

255 � #B26-33, B35-37, 1926-30 Semi-postal issues, fine-very fine mint, 
hinged.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
............................................................................................... $141.50$141.50$141.50$141.50 

LAOS  
256 �� 1962 commemorative set on a pair of die proofs in colour of issue, 

very fine mint, never hinged.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00 

MARIENWERDER  
257 � #21Iib, (Michel no.), 1m carmine rose overprinted in red COMMISSION 

INTERALLIÉE MARIENWERDER, fine-very fine mint, lightly hinged. 
Signed Richter. Michel catalogue value €3,000.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $750.00$750.00$750.00$750.00  

258 � #31a, 1920 1m carmine rose with inverted overprint, fine-very fine 
mint, lightly hinged.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
............................................................................................... $425$425$425$425.00.00.00.00 

UNITED STATES  
259 � #114, 1860 3¢ ultramarine Locomotive issue, fine mint and just the 

slightest trace of a hinge mark.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
............................................................................................... $275.00$275.00$275.00$275.00  

260 �� #1338Ab, 1969 6¢ Flag and White House issue an imperforate strip 
of 13 which is dramatically miscut showing just the top of the flag. 
There are three tiny "edge dings" where the postmaster (or some one 
else) gripped the roll to snap off this group. Otherwise very fine mint, 
never hinged. A truly unique error.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $500.00$500.00$500.00$500.00  

261 � #U28, 3¢ red and 1¢ blue on white paper, very fine.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
............................................................................................... $325.00$325.00$325.00$325.00  

262 � #U29, 3¢ red and 1¢ blue on buff paper, very fine.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
............................................................................................... $325.00$325.00$325.00$325.00 

VATICAN CITY  
263 � #155a, 1952 50 l sepia and deep blue souvenir sheet, very fine mint, 

very  lightly hinged.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
............................................................................................... $140.00$140.00$140.00$140.00 

YEMEN  
264 �� #719-721, (Michel No's), the 1968 Adenauer issue, 100 sets in full 

sheets, very fine mint, never hinged. Michael catalogue value €1,800.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $300.00$300.00$300.00$300.00  

265 �� #727-729, (Michel No's), the 1968 Red Crescent issue, 100 sets in 
full sheets, very fine mint, never hinged. Michel catalogue value €900. 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

266 �� #734-36, (Michel No's), the 1968 Adenauer overprint issue, 100 sets 
in full sheets, very fine mint, never hinged. Michel catalogue value 
€1,500.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $200.00$200.00$200.00$200.00 

VVVVisa and Mastercard accepted for all your purchases. Simply isa and Mastercard accepted for all your purchases. Simply isa and Mastercard accepted for all your purchases. Simply isa and Mastercard accepted for all your purchases. Simply 
complete and sign the appropriate areas on your bid sheet.complete and sign the appropriate areas on your bid sheet.complete and sign the appropriate areas on your bid sheet.complete and sign the appropriate areas on your bid sheet.    

BRITISH COMMONWEALTH 

COLLECTIONSAND LARGE LOTS 
 
267 �� AlderneyAlderneyAlderneyAlderney,,,, all mint collection of issues from 1984 through 2007 with 

60 sets and 27 souvenir sheets, very fine mint, never hinged.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

268 � AustraliaAustraliaAustraliaAustralia,,,, accumulation of earlier used including #96 imprint single, 
98 block, various OS Official overprinted, etc. Fine-very fine.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
..............................................................................................  $232.30$232.30$232.30$232.30  

269 � AustraliaAustraliaAustraliaAustralia,,,, all used accumulation housed in various stock books, stock 
sheets, etc. Runs from early to modern and includes a useful range of 
KGV heads (unchecked), etc. There's hundreds, if not thousands of 
stamps here filling a carton. Well worth the time for a close review.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

270 �� AustraliaAustraliaAustraliaAustralia,,,, wholesale lot of 22 souvenir sheets of 1997 Koala 
Conservation stamp. Very fine mint, never hinged. Face $220.00. 
(photo)(photo)(photo)(photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

271 � AustraliaAustraliaAustraliaAustralia,,,, shoebox full of stamps done up in bundles, looks like there 
are many thousands with good variety of commemorative issues. 
Shipping weight about 2.5kg. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

272 �� British CommonwealthBritish CommonwealthBritish CommonwealthBritish Commonwealth,,,, a mint and used accumulation of sets and 
singles from A-V countries housed in dealer sales cards filling a red 
"102" box. There's hundreds of items here and we did not see any 
duplication. Fine-very fine with plenty of mint, never hinged. Inspect.  
..............................................................................................  $2,411.00$2,411.00$2,411.00$2,411.00  

273 �� British CommonBritish CommonBritish CommonBritish Commonwealthwealthwealthwealth,,,, a mainly mint accumulation of sets and 
souvenir sheets from "A-Z" countries housed in a pair of stock books, 
two block files and year packs. All areas reperesented but particular 
strength in the Pacific areas. Rourinely very fine throughout with a 
total catalogue value of $4,035.00. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $750.00$750.00$750.00$750.00  

274 � British CommonwealthBritish CommonwealthBritish CommonwealthBritish Commonwealth,,,, all mint selection of three country collections. 
Includes Cayman Islands #81-84, 100-11, 116-17, 135-49 (ex 147), 
153-167, then fairly complete to the 1980's; St. Vincent #134-37, 
186-97, then fairly complete to 1980; Turksand Caicos #71-74, 92-93, 
105-117, 121-135, 158-171, 217-230, then fairly complete through to 
1980. Routinely very fine and much is never hinged.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $300.00$300.00$300.00$300.00  

275 ��
� 

British CommonwealthBritish CommonwealthBritish CommonwealthBritish Commonwealth,,,, eclectic accumulation of stamps and covers 
arranged on album leaves, in packets, etc. Includes mint Australian 
Conservation sheetlets (face $120), India 1854 4a sheet (forgery for 
reference), India and States stamps and covers, a Nepal and Tibet 
collection (mainly for reference). Interesting group. Inspect.  
Est. REst. REst. REst. Realizationealizationealizationealization ....................................................................  $250.00$250.00$250.00$250.00  

276 �� British CommonwealthBritish CommonwealthBritish CommonwealthBritish Commonwealth,,,, nice mint and used collection of KGVI only 
issues housed in a Gibbons "King George VI" stamp album. Chock full 
of useful sets and singles. Note useful Hong Kong, Newfoundland both 
Coronation sets, KUT 1938 Definitive set to £1, St. Kits-Nevis 1938 
Definitive set to £1, plus useful African and Asian areas. Generally 
fine-very fine and a close review likely to be rewarded!  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

277 �� British CommonwealthBritish CommonwealthBritish CommonwealthBritish Commonwealth,,,, a mint and used selection of issues housed in 
stock books, stock sheets, dealer sales pages, etc. Wide variety of 
material including decent Australia, some KGVI Coronation Omnibus 
sets, and much more. Fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

278 �� British CommonwealthBritish CommonwealthBritish CommonwealthBritish Commonwealth,,,, all mint accumulation of Omnibus sets and 
souvenir sheets housed in three stock books. Runs from Coronation 
issues of 1937 through 1980's with hundreds in total including 
Churchill, Coronations, Weddings, Anniversaries, etc. Very fine mint, 
never hinged (mainly) and lightly hinged. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

279 �� British CommonwealthBritish CommonwealthBritish CommonwealthBritish Commonwealth,,,, a dealers mint and used stock of sets and 
singles assembled in 102 sales cards and housed in a red box. 
There's plenty of useful material here including a small section of 
worldwide at the end of the box. Spotted Australia, Great Britain, 
African countries, etc. Worth the time for a close look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

280 �� British CommonwealthBritish CommonwealthBritish CommonwealthBritish Commonwealth,,,, all mint selection of sets, singles, and souvenir 
sheets housed in dealer sales pages. Full of useful material like 
Rhodesia and Nyasaland #158-171, Solomon Islands #180-194, 
Virgin Islands #115-127, and much more. Routinely fine-very fine and 
mostly never hinged. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

281 �� British CommonwealthBritish CommonwealthBritish CommonwealthBritish Commonwealth,,,, a mint and used accumulation of sets, singles, 
booklets, etc. housed in 102 sales cards, glassines, etc. filling a 
carton. Filled with useful material including a decent Channel Islands 
mint stock and more. Worth a look!  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

282 �� British CommonwealthBritish CommonwealthBritish CommonwealthBritish Commonwealth,,,, selection of sets and souvenir sheets, looks 
like it may have been a new issue distribution from the 1980's era 
mainly relating to Royalty. Very fine mint, never hinged and a high 
orginal cost.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  
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283 � British CommonwealthBritish CommonwealthBritish CommonwealthBritish Commonwealth,,,, accumulation of 70+ covers including various 

Airlift, Flight related with Pilot singed, Great Britain FDC's, etc. 
Interesting group. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $45.00$45.00$45.00$45.00  

284 � British CommonwealthBritish CommonwealthBritish CommonwealthBritish Commonwealth,,,, accumulation of issues from KGV onward in 
bundles. Thousands. Shipping weight about 2kg. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $40.00$40.00$40.00$40.00  

285 �� Falkland IslandsFalkland IslandsFalkland IslandsFalkland Islands,,,, all mint dealer's stock of issues from #22/440, B1, 
1L1-5L8, 1LB1, housed in four counter sales books. Loaded with sets 
and singles and very fine, lightly hinged or never hinged throughout.  
Est. RealEst. RealEst. RealEst. Realizationizationizationization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

286 �� GhanaGhanaGhanaGhana,,,, selection of sets, sheetlets, and souvenir sheets, looks like it 
may have been a new issue distribution from the 1970's to 1990's 
era. Very fine mint, never hinged and a high orginal cost.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

287 �� GhanaGhanaGhanaGhana,,,, accumulation of issues from 1975 through 1984 housed in a 
stock book with 60 sets and 68 souvenir sheets, very fine  int, never 
hinged.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

288 �� Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain,,,, a mint (mostly) and used collection of issues 1857 
through 2009 housed in four volumes. Useful used Victorian, KEVII, 
and KGV material, then mint #156, 186, 203-4, 219, 226-29, 268, 
275, 353c-360a, then followed by hundreds of QE commemorative 
sets and definitive issues. May very well be complete from this point 
on with sets, souvenir sheets, and an envelope full of sheets all with a 
high "face" value. Routinely fine-very fine and worth the time for a 
close review.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $750.00$750.00$750.00$750.00  

289 �� Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain,,,, a mint (mostly) and used collection of issues 1930s 
through 2003 housed in a pair of Gibbons albums. Loaded with sets 
and other useful with a high "face" value in the modern period. 
Routinely very fine throughout. Inspect.  
Est. RealizatiEst. RealizatiEst. RealizatiEst. Realizationononon ..................................................................... $300.00$300.00$300.00$300.00  

290 �� Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain,,,, all mint selection of singles, sets, blocks, etc. housed on 
dealer sales pages, presentation packs, glassines, stock book, and in 
an album. Contains issues of 1940's to modern with mostly QE era 
material and better sets like #292-308, etc. There's hundreds of sets 
here and the face value alone will be high. Catalogue value stated to 
be about $2,000. Fine-very fine and mostly never hinged. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $250.00$250.00$250.00$250.00  

291 �� Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain,,,, a dealer's all mint stock of issues from #564/1478 
housed in five counter sales books. All complete sets in manageable 
quantities, very fine mint and mostly never hinged. High face value in 
total. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $200.00$200.00$200.00$200.00  

292 �� Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain,,,, a mint and used (mostly) collection of issues from 1842 
to 1949 assembled on album leaves. Includes useful Victorian with 
plate number varieties, 1897 Jubilee set, KEVII set to 2sh6p, KGV 
Downey Heads, 1924 British Empire Exhibition set, 1939 KGVI Royal 
Arms set, 1948 Silver Wedding set, etc. Mostly fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00  

293 �� Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain,,,, a two volume mint and used collection of issues running 
from 1951 to 1989. Appears to be virtually complete for the period 
and in a lot of cases sets are present both mint and used. Great 
opportunity to acquire an intact series. Fine-very fine and there's high 
face value here. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00  

294 �� Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain,,,, accumulation of 12 different "NVI" booklets issued 
1995-2000, very fine mint, never hinged. Gibbons catalogue value 
£93.75.  
............................................................................................... $145.00$145.00$145.00$145.00  

295 �� Great BritaiGreat BritaiGreat BritaiGreat Britainnnn,,,, a mint and used collection of various issues, mainly 
from the past 15 years in complete sets, a high face count plus 1970 
strike label pane of 50. Very fine mint, never hinged and lightly hinged. 
Inpect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

296 � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain,,,, accumulation of over 300 picture post cards, early to 
modern with a wide range of views. Generally fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

297 � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain,,,, accumulation of squared circle cancels on 103 stamps 
from 1880's through 1900's. Excellent variety with many small towns, 
some sub-offices, 1882 London octagonal precurser, etc. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

298 � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain,,,, accumulation of 26 Queen Victoria covers 1842 through 
1872 with imperforate and perforate 1p red issues, all unplated and 
good for cancels. Mostly fine-very fine. Inspect.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

299 �� Great Britain and Channel IslandsGreat Britain and Channel IslandsGreat Britain and Channel IslandsGreat Britain and Channel Islands,,,, a dealers mint and used stock of 
issues from early to modern assembled in 102 sales cards filling a red 
box. There's hundreds of sets and singles here and mostly medium or 
lower priced items but the volume alone makes it a worthwhile lot. 
Generally fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00  

 
300 �� Great Britain and Channel IslandsGreat Britain and Channel IslandsGreat Britain and Channel IslandsGreat Britain and Channel Islands,,,, accumulation of sets and souvenir 

sheets from 1980's onward. Could very well have been a new issue 
distribution although there are a few not fitting the description. Fine-
very fine mint, never hinged with a high catalogue value. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

301 �� Great Britain and Channel IslandsGreat Britain and Channel IslandsGreat Britain and Channel IslandsGreat Britain and Channel Islands,,,, a dealers mint and used stock of 
sets and singles from the QE era assembled in 102 sales cards and 
housed in a red box. Useful range of material that is fine-very fine with 
plenty of never hinged to be found. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

302 �� GuernseyGuernseyGuernseyGuernsey,,,, all mint collection of issues from 1958 through 2009 
housed in two volumes. Contains 212sets and 59 souvenir sheets, 
both regular and Postage Due issues and may very well be complete. 
Very fine mint, never hinged.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $350.00$350.00$350.00$350.00  

303 �� GuernseyGuernseyGuernseyGuernsey,,,, a mint (mostly) and used collection of issues 1950's 
through 2003 housed in a Gibbons album. Routinely very fine and 
loaded with sets. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

304 �� Hong KongHong KongHong KongHong Kong,,,, accumulation of 20 different souvenir sheets issued 
1992-99. Includes #650a, 651A1, 651Bm, 776a-c, 778a, etc. Very 
fine mint, never hinged.  
..............................................................................................  $110.00$110.00$110.00$110.00  

305 � IrelandIrelandIrelandIreland,,,, all used stock selection of issues from #65/1366 housed in 
dealer sales cards. Saw denominations to £1 and generally fine-very 
fine. Inspect.  
..............................................................................................  $905.00$905.00$905.00$905.00  

306 � IrelandIrelandIrelandIreland,,,, accumulation of bundleware including definitives (mostly) and 
commemorative issues with 8,500 stamps, fine-very fine used.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $30.00$30.00$30.00$30.00  

307 �� Isle of ManIsle of ManIsle of ManIsle of Man,,,, all mint collection of issues from 1973 to 2009 housed in 
three volumes with 280 sets and 85 souvenir sheets, both regular and 
Postage Due issues. Very fine mint, never hinged. Could very well be 
complete. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $350.00$350.00$350.00$350.00  

308 �� JerseyJerseyJerseyJersey,,,, all mint collection of issues from 1969 through 2009 housed 
in two volumes. Contains 279 sets and 110 souvenir sheets, both 
regular and Postage Due issues and may very well be complete. Very 
fine mint, never hinged.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $350.00$350.00$350.00$350.00  

309 �� New ZealandNew ZealandNew ZealandNew Zealand,,,, accumulation of sets, singles, blocks, souvenir sheets, 
etc. issued from 1960 through 2007 with hundreds in total. Very fine 
mint, never hinged. Face value $2,000 NZ = $1,590 CDN. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $750.00$750.00$750.00$750.00  

310 �� New ZealandNew ZealandNew ZealandNew Zealand,,,, all mint selection of miniature sheets (36). There's a few 
regular issue sheets but the vaste majority are Semi-postal Health 
issues. Includes #B52a-55a, B57a-62a, B65a-76a, B80a-81a, B85a-
88a, B90a, and more. Routinely very fine and the majority are never 
hinged.  
..............................................................................................  $362.45$362.45$362.45$362.45  

311 � New ZealandNew ZealandNew ZealandNew Zealand,,,, accumulation of 173 covers with KGVI era (62) and QE 
era (111). Includes registered, rates, complete sets, Health issues, 
etc., etc. Mostly fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

312 �� New ZealandNew ZealandNew ZealandNew Zealand,,,, a mint and used selection of regular, semi-postal and 
other back-of-the-book issues housed in stock books and on album 
leaves. Runs from early to QE era with plently of useful material 
throughout. A close inspection could yield surprises. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

313 � SSSSt. Vincent Grenedinest. Vincent Grenedinest. Vincent Grenedinest. Vincent Grenedines,,,, progressive die proofs from Union Island 
(Birds, $1.50 value), and Bequia (Dogs, 25¢ and 35¢ values), plus a 
used set of Vietnam imperforate #1885-1891. Very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

314 �� TransvaalTransvaalTransvaalTransvaal,,,, a mint and used selection of earlier issues up to KEVII era. 
Includes mint #153-61 (2), 252-55, 258-60, 269-73, 275, J7, used 
#123-134, 262, 268-79, J1-3, J5-6. Fine-very fine.  
..............................................................................................  $324.60$324.60$324.60$324.60  

315 �� Tristan da CunhaTristan da CunhaTristan da CunhaTristan da Cunha,,,, lovely all mint collection housed in a luxurious KA-BE 
hingeless album. Complete from 1951 through 1999 and includes #1-
12, 14-27, 28-41, 42-54, 55-67, J1-5, etc. with a solid run of 
commemorative sets and souvenir sheets. Very fine mint, never 
hinged. 0000 
..............................................................................................  $1,548.00$1,548.00$1,548.00$1,548.00 

BRITISH COMMONWEALTH FLOOR SALE LOTS 
 
316 � AustraliAustraliAustraliAustraliaaaa,,,, carton of off paper mixture.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
317 � AustraliaAustraliaAustraliaAustralia,,,, carton of off paper mixture.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
318 � AustraliaAustraliaAustraliaAustralia,,,, carton of off paper mixture.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
319 � AustraliaAustraliaAustraliaAustralia,,,, carton of off paper mixture.  

Floor SFloor SFloor SFloor Sale Onlyale Onlyale Onlyale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
320 � AustraliaAustraliaAustraliaAustralia,,,, carton of off paper mixture.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
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321 � British CommonwealthBritish CommonwealthBritish CommonwealthBritish Commonwealth,,,, carton of off paper mixture, bundles, etc.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
322 � British CommonwealthBritish CommonwealthBritish CommonwealthBritish Commonwealth,,,, various used in 6 volumes. Inspect.  

FlFlFlFloor Sale Onlyoor Sale Onlyoor Sale Onlyoor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
323 �� British CommonwealthBritish CommonwealthBritish CommonwealthBritish Commonwealth,,,, well packed carton with stamps in albums, 

stock books, etc. Note useful Australia, Channel Islands, and more. 
Plenty of value here. Inspect!  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

324 � British PacificBritish PacificBritish PacificBritish Pacific,,,, used stock of Australia and New Zealand in 12 
volumes. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

325 �� British PacificBritish PacificBritish PacificBritish Pacific,,,, tow volume collection of Australia and New Zealand. 
Plenty of useful. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

326 � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain,,,, used stock of mostly modern commemoratives in 10 
volumes. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

327 � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain,,,, accumulation all off paper mixture, thousands and 
weights about 3lb+. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

328 � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain,,,, carton full of on and off paper mixtures. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

329 � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain,,,, carton stuffed with stamps. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

330 � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain,,,, carton with on-paper mixtures. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

331 � IrelandIrelandIrelandIreland,,,, used stock from early to modern in two volumes. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

332 � New ZealandNew ZealandNew ZealandNew Zealand,,,, carton of off paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

333 � New ZealandNew ZealandNew ZealandNew Zealand,,,, carton of off paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer 

BRITISH COMMONWEALTH STAMPS 

GREAT BRITAIN  
334 � #1, crude forged pair tied to 1854 stampless cover by crude forged 

cancel. Interesting collateral item. Very fine.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $25.00$25.00$25.00$25.00  

335 �� #1795a, 1998 Princess Diana Presentation Pack, one in English, one 
in Gaelic (the scarce Welsh Presention Pack), very fine mint, never 
hinged.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

336 �� #BK144-45, 1972 £1 and 1980 £3 Wedgewood booklets, very fine 
mint, never hinged.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
............................................................................................... $170.00$170.00$170.00$170.00 

HONG KONG  
337 �� #536a, 562a, 1989-1992 Lunar New Year complete booklets (x 2, 

one booklet inscribed London '90), very fine mint, never hinged. 
(photo)(photo)(photo)(photo) 
............................................................................................... $95.00$95.00$95.00$95.00 

NEW ZEALAND  
338 � #1, 1855 1p back Hausberg proof block of four, very fine.  (photo) (photo) (photo) (photo) 

Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $40.00$40.00$40.00$40.00  
339 � #P1, 1873 ½p rose Newspaper Stamp, perf. 10, fine-very fine mint, og 

(dist), lightly hinged (Gibbons #143).  (photo) (photo) (photo) (photo) 
............................................................................................... $140.00$140.00$140.00$140.00 

NORTH WEST PACIFIC ISLANDS  
340 � #19, 23, 41, 9p violet, 2p gray (block), and 1p carmine red, fine-very 

fine used.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
............................................................................................... $141.50$141.50$141.50$141.50 

TONGA  
341 � #58, 1935 2½p ultra on JUL/21/1936 Tin Can Mail cover, very fine. 

(photo)(photo)(photo)(photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00 

TRANSVAAL  
342 � #135, 1892 £5 dark green on buff paper, trivial perf thin at top 

otherwise very fine mint, lightly hinged. Sold "as is."  (photo) (photo) (photo) (photo) 
............................................................................................... $3,750.00$3,750.00$3,750.00$3,750.00 

BRITISH NORTH AMERICA 

NEWFOUNDLAND  
343 ��  a mint and used collection from #8 onward assembled on album 

leaves. Include mint #8, 35, 42, 45, 46, 48, 54, 55, 57, 58, 64, 65, 
78-85, and more with useful used as well. Few scattered faults but 
generally fine-very fine.  
............................................................................................... $1,500.00$1,500.00$1,500.00$1,500.00  

344 �  small all mint selection of issues from 1887 to 1947 assembled on 
stock cards. Few better like #61-69, 226-29, etc. Total of 49 items, 
fine-very fine. Inspect.  
............................................................................................... $306.15$306.15$306.15$306.15  

 
345 �� #11/23, two strips of Fournier forgeries from 2p to 1sh issues. One 

strip in orange, the other in violet brown, very fine mint never hinged 
or no gum.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

346 � #253-267, C19, issues of 1941-45 permanently mounted in a 
International Postal Union Congress padded folder, Paris, May 1947, 
fine-very fine.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $25.00$25.00$25.00$25.00  

347 �� #C16, 1933 60¢ green Labrador Air Mail issue, very fine-superb mint, 
never hinged.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
..............................................................................................  $85.00$85.00$85.00$85.00 

NOVA SCOTIA  
348 � #9-11, 13, Fournier forgeries of the 2¢, 5¢, 8½¢, and 12¢ issues all 

with oval red Specimen overprint, fine-very fine.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $25.00$25.00$25.00$25.00 

PHILATELIC LITERATURE 
 
349  Auction CataloguesAuction CataloguesAuction CataloguesAuction Catalogues with many "name" sales filling two cartons. 

Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

350  B.N.A. selectionB.N.A. selectionB.N.A. selectionB.N.A. selection with Duckworth "The Large Queens of Canada and 
Their Use 1868-1872," Covert & Walton "Webb's Postal Stationery 
Catalogue, 7th Edition," BNAPS "A Canadian Railway Postal History 
Anthology," Morris "Color Guide System for Large and Small Queens," 
and Lacelle "Fancy Cancels on Canadian Stamp 1855 to 1950." All in 
like new condition. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

351  B.N.A. selectionB.N.A. selectionB.N.A. selectionB.N.A. selection with BNAPS "The Squared Circle Cancellations of 
Canada," BNAPS "The Handbook of Air Mail Slogan Cancels of 
Canada," Coutts "Slogan Postmarks of Canada," Sessions "The Early 
Rapid Cancelling Machines of Canada," Richardson "Canada-B.N.A. 
Philately (an Outline)" and "The Canadian Flag Cancellation 
Handbook," plus a few other Unitrade publications. All in good 
condition.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

352  BNA LiteraBNA LiteraBNA LiteraBNA Literatureturetureture box full of 10 books including Graham, "Ontario Broken 
Circles," Hughes, " Split Circles Proof Strikes of Ontario," etc.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $30.00$30.00$30.00$30.00  

353  Philatelic LiteraturePhilatelic LiteraturePhilatelic LiteraturePhilatelic Literature carton filled with miscellaneous literature and 
supplies. Inspect.  
Floor SFloor SFloor SFloor Sale Onlyale Onlyale Onlyale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

354  Small cartonSmall cartonSmall cartonSmall carton filled with various reference books, old catalogues, etc. 
Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

355  Society Journals,Society Journals,Society Journals,Society Journals, Society Newsletters and other reference material 
housed in four cartons. A wealth of information.  
FloorFloorFloorFloor Sale Only Sale Only Sale Only Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer 

PHILATELIC SUPPLIES 
 
356  a new Minkus "All American" album with pages to 1973.  

Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $25.00$25.00$25.00$25.00  
357  accumulation of 14 new red post card storage boxes (Unitrade 

#U414). Price new is $12 each or $168.00.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OffOffOffOfferererer  

358  large carton crammed with useful oddments like binders, albums, 
stock sheets (both Hagner and Vario types), plate block pages, sheet 
files, oversized glassines, etc. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

359  two cartons full of various supplies, mostly new. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

360  three cartons full of old albums, etc.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

361  box full of stamp mounts in various sizes. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

362  carton full of supplies, supplements, some literature, etc. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

363  two cartons with old albums, supplements, and other stuff.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

364  carton full of dealer's empty counter sales books.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

365  two cartons full of used albums. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

366  a group of 6 "gently used" Minkus albums for the British 
Commonwealth area. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

367  two cartons filled with used albums, stock books, and other stuff.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

368  two cartons filled with old albums, binders, etc.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

369  Three cartons full of old albums and other stuff. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer 
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CANADA COLLECTIONS AND LARGE LOTS 
 
370 � dealer's all used stock of issues from #15/511a assembled in sales 

cards and housed in a counter sales book. Includes #15, 18a, 21, 22 
(2 ring 7), 23 (1870 cds), 24a (fancy cancel), 25a, 40, 45, 46 
(Winnipeg square circle precursor), 47, 73, 81, 82, 83, 84, 94, 95, 99 
(2), 123, 159, and much more. Few scattered faults but generally fine-
very fine and worth the time for a close review. Inspect.  
............................................................................................... $2,613.55$2,613.55$2,613.55$2,613.55  

371 � accumulation of 3rd issue Saskatchewan Law Revenue issues, all 
more or less faulty from how they were used. Catalogue value quoted 
is for sound copies.  
............................................................................................... $2,141.00$2,141.00$2,141.00$2,141.00  

372 � accumulation of Saskatchewan Revenue issues with 22 different x 10 
each including a number of better issues, fine-very fine used. Van 
Dam catalogue value.  
............................................................................................... $1,622.50$1,622.50$1,622.50$1,622.50  

373 �� a mint and used accumulation of issues running from Victorian to 
1970's. Includes some Revenues, 1970's Xmas pairs, strips, etc., with 
much of use. Fine-very fine. Inspect.  
............................................................................................... $1,330.15$1,330.15$1,330.15$1,330.15  

374 �� a stock selection of Federal Wildlife Conservation issues 1985-2003 
(missing 2001). Complete booklets with 1 to 7 of each plus 2004 
Quebec issue imperforate sheet (artist signed) and a few FDC's. Very 
fine mint, never hinged.  
............................................................................................... $1,297.50$1,297.50$1,297.50$1,297.50  

375 �� accumulation of modern era 1¢ to $2 issues in singles (mainly) and 
blocks. Very fine mint, never hinged. Face value $1,836.63.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $1,200.00$1,200.00$1,200.00$1,200.00  

376 �� accumulation of Post Office Annual Souvenir Collections complete 
from 1977 through 1992, and 1994. Eighteen years and all but 1997 
are unopened, still in original packages from the Post Office. Very fine 
mint, never hinged.  
............................................................................................... $1,010.00$1,010.00$1,010.00$1,010.00  

377 �� accumulation of modern issues in singles, blocks, plate blocks, 
booklets, sheets, etc. Very fine mint, never hinged. Face value $1,500. 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $1,000.00$1,000.00$1,000.00$1,000.00  

378 �� accumulation of modern 1¢ to $5 issues in singles, blocks, plate 
blocks, full sheets, etc. Very fine mint, never hinged. Face value 
$1,500.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $1,000.00$1,000.00$1,000.00$1,000.00  

379 �� accumulation of modern era issues mostly in full sheets, a few part 
sheets, etc. Very fine mint, never hinged. Face value $1,500.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $1,000.00$1,000.00$1,000.00$1,000.00  

380 �� accumulation of modern issues in singles, blocks, sheets, booklets, 
etc. Very fine mint, never hinged. Face value $1,503.60.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $1,000.00$1,000.00$1,000.00$1,000.00  

381 �� accumulation of matched sets of plate blocks from the 1980's and 
1990's still in the unopened Post Office packages. Very fine mint, 
never hinged. Face value $1,304.00  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $900.00$900.00$900.00$900.00  

382 �� accumulation of modern issues up to $2 values in matched sets of 
plate blocks, blocks, strips, etc. Very fine mint, never hinged. Face 
value $1,298.04.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $900.00$900.00$900.00$900.00  

383 �� accumulation of KGV Excise Revenue stamps, mint and used (mostly) 
in singles and blocks of four. Denominatins from 1¢ to $1 and 
generally fine-very fine.  
............................................................................................... $570.00$570.00$570.00$570.00  

384 �� a selection of Excise Revenue issues with 29 (6 blocks of four) mint 
never hinged copies and 12 used copies. Fine-very fine and mostly 
different.  
............................................................................................... $530.00$530.00$530.00$530.00  

385 �� a mint (mostly) and used collection of issues 1859 to modern housed 
in a Schaubek hingeless album and a pair of stock books. Includes 
mint #51-53, 66-68, 78, 86-88, 96-98, 141-48, 149-158, 160-61, 
162-175, 211-16, 217-227, 241-45, 249-262, 268-273, 302, and 
much more including a substantial amount of "face" material. 
Routinely very fine and the mint is lightly hinged and never hinged. 
Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $500.00$500.00$500.00$500.00  

386 �� a mint and used collection of issues from 1959 through 2008 housed 
in four volumes. Includes used #14, 17, 20, 21 (2), 25, 29, 45, 46, 47, 
95, 96-103, 158-159, and much more. The modern era filled with 
unused singles, blocks, plate blocks, etc. with a high face value. Few 
scattered faults but well worth the time for a close review. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $500.00$500.00$500.00$500.00  

387 �� Post Office Annual Souvenir collections for 1989, 1990, 1995, 1996, 
2000. Very fine mint, never hinged.  
............................................................................................... $350.00$350.00$350.00$350.00  

388 �� all mint acumulation of issues to $5 values in sheets, matched sets, 
plate blocks, and blocks. Very fine mint, never hinged. Face value 
$533.07  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $350.00$350.00$350.00$350.00  

 
389 �� miscellaneous accumulation of items in stock books, glassines, etc. 

Includes two volumes of used with mainly socked-on-the-nose First 
Day cancels, a few better pate blocks (#261, 294), mint Admirals, mint 
#176, 245, various on album leaves, coil roll of 3¢ rose violet KGVI 
issue and more. Interesting group well worth the time for a close look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $250.00$250.00$250.00$250.00  

390 �� a useful mint and used selection of mainly better issues. Includes mint 
#96, 99, 100, 135 (strip of three), 141-45 (nh), 143 (block of six), 148 
(strip of 3, nh), 157 (nh), 217-227 (nh), C1 (block of 4, nh), C2 (nh), 
used #34-39, 74-84, 89-95 (95 is precancel), and more. Few 
problems but generally fine or fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $250.00$250.00$250.00$250.00  

391 � all used accumulation of 2,273 different, early to modern and 
generally fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

392 � accumulation of 1¢ through 3¢ (mostly) Small Queen issues with 200 
copies in total. Loaded with cancels including coloured, fancy, and 
segmented corks along with a nice range of shades from early roses to 
bright oranges. Fine, or fine-very fine used. Inspect.  (phot (phot (phot (photo)o)o)o) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

393 � accumulation of 650+ mostly 1¢, 2¢, and 3¢ Small Queen issues 
selected for cancels with towns and squared circles, fine-very fine. 
Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

394 � accumulation of 50,000 Centennial issues from #454-465B plus 
coils, tagged, etc. in bundles, envelopes, loose. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

395 � accumulation of 50,000 Centennial issues from #454-465B plus 
coils, tagged, etc. in bundles, envelopes, loose. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

396 � accumulation of 1¢ to 17¢ issues from Admirals to modern, fine-very 
fine mint, no gum. Face value $800. Sold "as is."  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

397 � accumulation of a few thousand Saskatchewan Electrial Inspection 
Revenue issues. All more or less faulty from how they were used but 
still a worthwhile group. If sound the catalogue value would exceed 
$10,000. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

398 � mainly used duplicated accumulation of Official OHMS perfins 
assembled on album leaves and stock pages. Includes both four and 
five hole Mufti issues, War and Peace issues, multiples, etc. Generally 
fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

399 �� a dealers mint and used stock of issues from 1859 issues to 
Centennial era assembled in 102 sales cards and housed in a red box. 
Note several used copies of #15, quantity of Small Queens used, 
range of KGVI coils in pairs and strips of four, Centennial coils, and 
much more. A wide range of material. Some scattered faults but 
generally fine or fine-very fine. Lots of value here. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

400 �� unusual accumulation on stock pages, in envelopes, etc. Includes a 
mint group of 1908 Quebec Tercentenaries, useful selection of Small 
Queens which could be good for cancels, RPO cancels on Victorian 
issues and more. Worth the time for a close review as there is plenty 
of value here. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

401 �� interesting collection of mint and used Revenue issues. Includes 
issues on documents, mint 1932 Postal Note set, KGV Electricity and 
Gas Inspection set, various Unemployment issues, and much more. 
Worth the time for a close look!  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

402 �� accumulation of issues from 1960 to 1990 with singles, blocks, etc. 
Very fine mint, never hinged. Face value $240.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

403 � accumulation of hundreds of stamps from Small Queens to the 1950's 
all selected for cancels with full or partial strikes, mostly all dates can 
be identified. Includes towns, RPO's, etc. Fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

404 �� the 2000-2004 N.H.L. All-Stars issues, a selection of 5 large souvenir 
sheets and 3 self-adhesive booklet panes (missing only #2085 to be 
complete). Very fine mint, never hinged and the Bobby Hull stamp is 
autographed! Inspect.  
..............................................................................................  $137.00$137.00$137.00$137.00  

405 � all used accumulation of 2,149 different, early to modern and 
generally fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $120.00$120.00$120.00$120.00  

406 � all used accumulation of 2,009 different, early to modern and 
generally fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $110.00$110.00$110.00$110.00  

407 � accumulation of KGVI definitive issues from the 1930's through the 
1950's in bundles with 72,000 stamps in total. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

408 � accumulation of over 40,000 Centennial issues in bundles. Includes 
4,000 of the $1 value. Great lot for the specialist.  
Est. REst. REst. REst. Realizationealizationealizationealization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  
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409 �� a dealers mint and used stock of issues from Small Queens onward 

assembled in 102 sales cards and housed in a red box. The owner 
had this labeled "Canada all messed up" and nothing could be further 
from the truth. Likely some stuff fell on the floor and was never put 
back in order since we found mint Air Mail blocks following used Small 
Queens. There's plenty of value here but it's in no particular order so a 
close look will uncover any gems. Inspect!  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.0$100.0$100.0$100.00000  

410 ��
� 

accumulation of issues 1971-1981, likely complete with a First Day 
Cover, block of four and single of most issues. Very fine mint, never 
hinged. Face value $150.00.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

411 � all used accumulation of 1,623 different, early to modern and 
generally fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

412 � all used accumulation of 1,860 different, early to modern and 
generally fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

413 � accumulation of hundreds of precancels housed in 102 sales cards 
and a stockbook. Inspect, could be anything here.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

414 � all used accumulation of 1,659 different, early to modern and 
generally fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

415 � all used accumulation of 1,537 different, early to modern and 
generally fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

416 � accumulation of several hundred better items like #158, 159 etc. 
housed in sales cards, sales sheets, envelopes, etc. Catalogue value is 
over $4,000 but condition is very mixed so inspection recommended. 
Who knows what "treasures" will be found.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

417 � all used accumulation of 1,402 different, early to modern and 
generally fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $$$$80.0080.0080.0080.00  

418 �� old-time collection of issues in a small album running from 1859 to 
1942.  Note used #15, Small Queens, Widow Weeds, 8¢ and 20¢ 
Jubilees (mint), Quebec Tercentenary issue to 10¢, Bluenose and $1 
Parliament issues, 5¢ registration with partial imprint and much more. 
Worth the time for a close look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

419 � cancels on piece, accumulation of likely 1,200 to 1,400 pieces 
including high values, sorted into glassines with all provinces 
represented. Mostly 1970's to 1990's vintage with cds, pocons, and 
other cancel types. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

420 � all used accumulation of 1,351 different, early to modern and 
generally fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

421 �� accumulation of BC cancels with 74+ strikes on piece or stamps. Note 
RPO's, closed offices, proff strikes, Pacquebot, squared circles, etc. 
Saw Vernon 1897 squared circle, S.S. Princess Maquinna, Pontledge 
1944 cds, 1952 and 1953 Vancouver Exhibition covers with cachets, 
etc. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

422 � collection of Private Perfins on issues from KEVII through KGVI era 
with OFM/Co. (13), OHN (30), ML/C (21), and MS/W (16). A good 
variety of stamps and fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

423 � accumulation of Ontario, Manitoba, and Saskatchewan postmarks 
mixture of 500+ with very little duplication on piece with stamp. Runs 
from 1930's to 2000 but mostly 1970's-80's. Mainly steel hammer 
cds, a few pocon's, etc. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

424 � accumulation of town cancels on piece sorted by Province and filed in 
102 sales cards. Many hundreds in total. Appear to all be fairly 
modern issues with a variety of hammer types. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

425 � selection of likely a few hundred 3¢ Small Queens both on and off 
piece, should be good pickin's for cancels. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

426 � accumulatiuon of Perfins, Private Perfins, and Revenues with a few 
thousand in total, some mixed condiiton so inspection recommended.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

427 � collection of perfins, 110 copies mainly private perfins running from 
KGV through KGVI era, fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

428 � accumulation of about 200 documents all with Saskatchewan 
Electrical Inspection Revenue issues, some mixed condition. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

429 � shoebiox stuffed with stamps off paper. Thousands and also includes 
U.S.A. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $30.00$30.00$30.00$30.00  

 
430 �� accumulation of cancels 1930's - 1970's, range of 36 on stamp on 

piece and 34 covers. Strength in B.C., Alberta, and Saskatchewan. 
Appear to all be closed post offices. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $30.00$30.00$30.00$30.00 

CANADA WHOLESALE 
 
431 � accumulation of issues between #249/713 packed into envelopes. 

Owner's count is over 9,000 stamps. Inspect.  
Est. ReEst. ReEst. ReEst. Realizationalizationalizationalization ....................................................................  $35.00$35.00$35.00$35.00  

432 � #108, 1918 3¢ brown, 6,600 copies, fine used.  
..............................................................................................  $1,320.00$1,320.00$1,320.00$1,320.00  

433 � #110, 1922 4¢ olive bistre, 1,000 copies, fine-very fine used.  
..............................................................................................  $3,320.00$3,320.00$3,320.00$3,320.00  

434 � #111, 1914 5¢ dark blue, 1,300 copies, fine-very fine used.  
..............................................................................................  $1,203.00$1,203.00$1,203.00$1,203.00  

435 � #117, 1922 10¢ blue, 1,000 copies, fine-very fine used.  
..............................................................................................  $2,000.00$2,000.00$2,000.00$2,000.00  

436 � #118, 1922 10¢ bistre brown, 1,000 copies, fine-very fine used.  
..............................................................................................  $2,000.00$2,000.00$2,000.00$2,000.00  

437 � #119, 1925 20¢ olive green, 1,000 copies, fine-very fine used.  
..............................................................................................  $1,875.00$1,875.00$1,875.00$1,875.00  

438 � #202, 1933 5¢ UPU issue, 150 fine-very fine used copies.  
..............................................................................................  $525.00$525.00$525.00$525.00  

439 � #204, 1933 5¢ Royal William issue, 86 fine-very fine used copies.  
..............................................................................................  $300.00$300.00$300.00$300.00  

440 �� #513i, 10¢ United Nations Anniversary issue plate blocks with LL (14), 
LR (14), and UR (15), very fine mint, never hinged.  
..............................................................................................  $860.00$860.00$860.00$860.00  

441 � #77, 1899 2¢ carmine QV issue, 500 fine-very fine used copies.  
..............................................................................................  $250.00$250.00$250.00$250.00  

442 �� #BK111A, 50¢ Flag perforated 12½ x 13, 20 intact booklets, very fine 
mint, never hinged.  
..............................................................................................  $1,200.00$1,200.00$1,200.00$1,200.00  

443 � #FSC18, $1 blue Supreme Court Revenues, all fine-very fine 
appearing but creased from usage.  
..............................................................................................  $720.00$720.00$720.00$720.00  

444 � #SE12, Saskatchewan 1¢ Electrical Inspection Revenue issue, 80 
copies, fine-very fine mint, never hinged.  
..............................................................................................  $1,000.00$1,000.00$1,000.00$1,000.00  

445 � #SE13, Saskatchewan 5¢ Electrical Inspection Revenue issue, 100 
copies, fine-very fine used.  
..............................................................................................  $1,000.00$1,000.00$1,000.00$1,000.00  

446 � #SE15, Saskatchewan 10¢ Electrical Inspection Revenue issue, 100 
copies, fine-very fine used.  
..............................................................................................  $800.00$800.00$800.00$800.00  

447 � #SE16, Saskatchewan 10¢ Electrical Inspection Revenue issue, 100 
copies, fine-very fine used.  
..............................................................................................  $600.00$600.00$600.00$600.00  

448 � #SE17, Saskatchewan 25¢ Electrical Inspection Revenue issue, 100 
copies, fine-very fine used.  
..............................................................................................  $600.00$600.00$600.00$600.00  

449 � #SE18, Saskatchewan 25¢ Electrical Inspection Revenue issue, 100 
copies, fine-very fine used.  
..............................................................................................  $7$7$7$750.0050.0050.0050.00  

450 � #SE19, Saskatchewan 50¢ Electrical Inspection Revenue issue, 100 
copies, fine-very fine used.  
..............................................................................................  $700.00$700.00$700.00$700.00  

451 � #SE21, SE21a, Saskatchewan 50¢ Electrical Inspection Revenue 
issue, 100 copies, fine-very fine used. (Cat'd as lowest value).  
..............................................................................................  $800.00$800.00$800.00$800.00  

452 � #SE22, Saskatchewan $1 Electrical Inspection Revenue issue, 100 
copies, fine-very fine used.  
..............................................................................................  $500.00$500.00$500.00$500.00  

453 � #SE23, Saskatchewan $1 Electrical Inspection Revenue issue, 100 
copies, fine-very fine used.  
..............................................................................................  $900.00$900.00$900.00$900.00  

454 � #SE24, Saskatchewan $1 Electrical Inspection Revenue issue, 100 
copies, fine-very fine used.  
..............................................................................................  $800.00$800.00$800.00$800.00  

455 � #SE24a, Saskatchewan $1 Electrical Inspection Revenue issue, 100 
copies, fine-very fine used.  
..............................................................................................  $1,000.00$1,000.00$1,000.00$1,000.00  

456  #SE27, Saskatchewan $10 Electrical Inspection Revenue issue, 15 
copies, fine-very fine mint, never hinged.  
..............................................................................................  $468.75$468.75$468.75$468.75  

457 � #SE9-11, Saskatchewan 25¢ (238), 50¢ (91), and $1 (53) Electrical 
Inspection Revenue issues with many sorted by control numbers, fine-
very fine used.  
..............................................................................................  $2,064.50$2,064.50$2,064.50$2,064.50  

458 � #SL22, Saskatchewan 10¢ Law Revenue issue, 100 copies, fine-very 
fine used.  
..............................................................................................  $1,000.00$1,000.00$1,000.00$1,000.00  
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459 � #SL22, SL24, SL25, SL27, Saskatchewan Law Revenue issues, the 

10¢, 25¢, 50¢, and $1 issues, 30 copies of each, fine-very fine used.  
............................................................................................... $1,260.00$1,260.00$1,260.00$1,260.00  

460 � #SL27, Saskatchewan $1 Law Revenue issue, 100 copies, fine-very 
fine used.  
............................................................................................... $1,500.00$1,500.00$1,500.00$1,500.00  

461 � #SL37, Saskatchewan 50¢ Law Revenue issue, 1,000 copies, fine-
very fine used.  
............................................................................................... $600.00$600.00$600.00$600.00  

462 � #SL39, Saskatchewan $1 Law Revenue issue, 1,000 copies, fine-very 
fine used.  
............................................................................................... $500.00$500.00$500.00$500.00  

463 � #SL51, Saskatchewan $1 Law Revenue issue, 1,000 copies, fine-very 
fine used.  
............................................................................................... $600.00$600.00$600.00$600.00  

464 � #SL52, Saskatchewan $2 Law Revenue issue, 1,000 copies, fine-very 
fine used.  
............................................................................................... $1,000.00$1,000.00$1,000.00$1,000.00  

465 � #SL53, Saskatchewan $3 Law Revenue issue, 400 copies, fine-very 
fine used.  
............................................................................................... $900.00$900.00$900.00$900.00 

CANADA FLOOR SALE LOTS 
 
466 � carton full of First Day Covers plus some UN material.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
467 � box full of covers. Inspect.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
468 � nine volume used collection, early to modern.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
469 � huge used accumulation assembled in glassines housed in four shoe 

boxes. Loaded with commemoratives.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

470 � huge carton full of stamps on and off paper with thousands in total, 
unused albums, etc. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

471 � box of on paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

472 � carton of on-paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

473 � used stock in five volumes. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

474 �� carton with at least 50 of the 1999 Millennium Keepsake issued by 
Canada Post. Sold for $8.95 each and current catalogue is $22.50 
each.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

475 � large plastic tub filled with on paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

476 � carton of on-paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

477 � well packed carton with stamps on stock pages, in stock books, a 
Revenue stock, etc. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

478 � two cartons with 21 binders full of used stamps.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

479 � carton of on-paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

480 � used stock of mostly modern commemoratives in 10 volumes. Inspect. 
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

481 � carton of on-paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

482 � carton with stamps on stock cards, Revenues on documents, etc. 
Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

483 � carton of on paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

484 � carton of on paper mixture plus Annual Souvenir Collections ex 
stamps.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

485 � carton of miscellaneous including Revenues.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

486 � carton of on paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

487 � carton with three boxes of bundleware, tens of thousands. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

488 � carton of Victorian issues on piece, selected for cancel interest with 
cds, fancy, RPO, squared circles, etc.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

489 � carton of on-paper mixture. Lots of Centennials.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

490 � carton on paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

491 � carton of on and off paper mixtures.  
FFFFlllloooooooorrrr    SSSSaaaalllleeee    OOOOnnnnllllyyyy...................................................................... OOOOffffffffeeeerrrr 

 
492 � carton of on-paper mixture.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
493 � carton of on-paper mixture.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
494 � carton of on-paper mixture.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
495 � carton of on-paper mixture.  

Floor SaleFloor SaleFloor SaleFloor Sale Only Only Only Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
496 � carton of on-paper mixture.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
497 � four albums of FDC's (some USA) from the 1970's and 1980's plus 

loose assortment. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

498 �� carton with used bundleware plus 10 Olympic Souvenir packs.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

499 � carton full of unused postal stationery with hundreds of envelopes, 
cards, air letter sheets, etc.. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

500 � carton of on-paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

501 � carton full of used in boxes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

502 �� carton full of stamps on covers and on piece, good for town cancels.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

503 � two cartons full of stamps in boxes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

504 � carton of on-paper mixture.  
Floor SaFloor SaFloor SaFloor Sale Onlyle Onlyle Onlyle Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

505 � carton full of covers, should be good for cancels.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

506 � carton full of used housed in 8 stock books, the odd mint stamp 
hanging around.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

507 �� carton on paper mixture plus postal stationery.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

508 �� carton full of remainders. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

509 � carton full of unused postal stationery with hundreds of envelopes, 
cards, air letter sheets, etc.. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer 

CANADA POSTAL HISTORY 
 
510 � stock selection of Centennial era postal stationery from 

#EN83a/EN97c, P106b. Most in manageable quantities and includes 
#EN95b. The odd flap is sealed otherwise very fine. Webb catalogue 
value.  
..............................................................................................  $667.25$667.25$667.25$667.25  

511 � a group of 14 covers, Small Queens to KEVII era. Includes advertising, 
rates to Belgium and France, House of Commons, etc. Couple trivial 
faults though mostly fine-very fine. Nice group. Inspect.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

512 �� a collection of R.P.O.'s housed in two volumes with hundreds of 
stamps and 30 covers. Runs from Small Queens to QE era plus some 
Newfoundland. Good variety of routes and runs and generally fine-very 
fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

513 � a group of 9 registered Small Queen covers (one front), all franked 
with #F1.  Range of towns, etc. Some faults, mostly fine. Inspect. 
(photo)(photo)(photo)(photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

514 � accumulation of over 700 First Day Covers from the 1970's and 
1980's. Mostly cacheted and unaddressed with better like the dollar 
value Olympics. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

515 � accumulation of twenty-six 1¢ Small Queen covers 1870's to 1890's 
with an interesting range of cancels including fancy, squared circle, 
cds, etc. Some mixed condition though mostly fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

516 � accumulation of 57, 3¢ Small Queen covers with dates from the 
1880's and 1890's. Range of town cancels but condition very mixed. 
Great study lot. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

517 � accumulation of 50 Western Canada Exhibition covers issued 1942 
through 1960 with Alberta (23), BC (7), Saskatchewan (19), and 
Manitoba (1). All cacheted and addressed, mostly in pencil. Nice clean 
group. Inspect.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

518 � accumulation of 48 Queen Victoria "Leaf" and "Numeral" covers, (a few 
fronts) with advertising, registered, town cancels, etc. Condition 
somewhat mixed but much is fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  
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519 � accumulation of 50, 3¢ Small Queen covers (a few fronts) with a range 

of cancels including towns, RPO's, squared circles, etc. Some mixed 
condition but mostly fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

520 � accumulation of 3¢ Small Queen covers. Over 40 with a good range of 
towns, advertising, squared circles, corks, etc. Some mixed condition 
though mostly fine or better and a good study group.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

521 � accumulation of 52 (one front) 3¢ Small Queen covers with mostly 
1880's dates. Includes advertising, range of cancels, etc. Some mixed 
condition though generally fine-very fine.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

522 � accumulation of likely 100 covers mostly military related and mostly to 
RCAF, Downsview, Ontario. Includes DND, other gov't offices, etc. 
Some mixed condition though mostly fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

523 � accumulation of 23 covers and 10 fronts bearing 1¢ and 3¢ Small 
Queen issues, all with squared circle cancels. Mostly nice clear 1890's 
strikes. Some mixed condition though mostly fine. Inspect.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

524 � a group of 50 covers, mainly earlier with stampless through KEVII 
issues. Filled with Toronto area postmarks including Bedford Park, City 
of Toronto red 1837 double ring, Danforth, Deer Park, Fairbank, 
Humber Bay,  Islington, Todmorden, Toronto Junction, and much more. 
Condition abit mixed but a good lot for study of these cancels. 
Inspection recommended.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

525 � accumulation of likely a hundred or so covers, mainly WWII era with 
lots of military related cancels, etc. Bit mixed condition but lots of 
useful will be found. Inspection recommended.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

526 � a group of 23 R.P.O. covers from QV through QE era with various routes 
and trains. Some mixed condition but mostly fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

527 � accumulation of 100+ covers from Victorian onward. Includes 
advertising, precancels, registered, rates, etc. Some mixed condition 
bust much of use. Inspection recommended  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

528 � accumulation of 85 2¢ red KEVII covers all with cc advertising "Moirs 
Chocolates Halifax, N.S." with dates from Aug 31, 1905 to Dec 30, 
1908. Some a bit rough at left from opening but mostky fine-very fine. 
Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

529 � accumulation of 70+ covers or post cards all with slogan cancels. 
Includes Exhibition, Patriotic, etc. and all Coutts listed. Good range in 
the 1912-1919 era along with a group on piece. Worth the time for a 
close look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

530 � a group of 25 Small Queen covers with 1¢ through 3¢ issues either as 
singles or in combination. Note advertising, drop rate, printed matter, 
registered, etc. Condition a bit mixed but a useful group for rates and 
study. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

531 � a selection of 17 covers with meters, all identified and almost all are 
advertising. Note one that has been used as Victoria drop rate then re-
franked and used from Victoria to England. Interesting group. Inspect. 
(photo)(photo)(photo)(photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

532 �� accumulation of 67 covers with postal cards, postal envelopes, 
advertising, postage dues, etc. Somewhat of a mixed bag running from 
early to modern with each item selected for something of interest. Also 
includes a range of Revenues on 102 sales cards. Some mixed 
condition so inspection suggested.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

533 � a group of 31 covers or post cards, mainly military related. Includes 4 
b/w Camp Borden WWI photo post cards,  two early unused Patriotic 
cards, a series of WWII Patriotic covers, etc. Fine-very fine.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

534 � carton full of covers running from QV to modern. Includes early unused 
postal cards, modern commercial mail (mostly #8 size) with 
Klussendorf and other cancels, binder of unused aerogrammes, 
assortment of Canada Post issued souvenir pictorial cards, etc. 
Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

535 � Klussendorf CoversKlussendorf CoversKlussendorf CoversKlussendorf Covers,,,, filling a carton. Accumulated but never processed 
so there could be anything here. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

536 � MetallMetallMetallMetallic Roofing Co.,ic Roofing Co.,ic Roofing Co.,ic Roofing Co.,,,,, Toronto, a group of three illustrated advertising 
covers 1908-1920 in different colours, each with advertising front and 
back. Very fine.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00 

 

STAMPLESS COVERS  
537 � a group of 8a group of 8a group of 8a group of 8,,,, SFL's and covers 1846-1875. Includes 1846 England to 

Canada, 1850 USA to Canada, Ashburn, Brantford, Milton, Petrolea, 
St. Christophe, and Woodburn. Also useful b/s. Some mixed condition 
but mostly fine. Worth a look.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

538 � East Clifton LCEast Clifton LCEast Clifton LCEast Clifton LC,,,, red double split ring m/s dated October 14, 1858 to 
Toronto, m/s rated 3, b/s Lennoxville, Montreal, Toronto. Small fault 
on back otherwise fine-very fine.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $40.00$40.00$40.00$40.00  

539 � Fenaghvale C.W.Fenaghvale C.W.Fenaghvale C.W.Fenaghvale C.W.,,,, black split ring AU 13 75 to Toronto (13 is m/s), 
black PAID 3, b/s Vankleek-Hill, Toronto. Couple back faults otherwise 
fine-very fine.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $40.00$40.00$40.00$40.00  

540 � Franktown C.W.Franktown C.W.Franktown C.W.Franktown C.W.,,,, red double split ring SP 18 1852 A to Perth, h/s red 
PAID and m/s rated 6, b/s red Smiths-Falls, fine-very fine.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $35.00$35.00$35.00$35.00  

541 � MontrealMontrealMontrealMontreal,,,, red tombstone PAID/NO 30/1846/CANADA cancel to Elora, 
m/s rated 2/8, b/s Hamilton, Elora. Nice double rate item.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

542 � MontrealMontrealMontrealMontreal,,,, red circular JUL 4 (1831) cancel to Quebec, m/s rated 9, 
fine-very fine.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $25.00$25.00$25.00$25.00  

543 � Montreal L.C.Montreal L.C.Montreal L.C.Montreal L.C.,,,, red double split ring DE 13 1845 to Huntingdon, m/s 
rated 4 1/2, fine-very fine.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $25.00$25.00$25.00$25.00  

544 � Peterboro U.C.Peterboro U.C.Peterboro U.C.Peterboro U.C.,,,, black double split ring OCT 11 (inverted) 1845 to 
Montreal, m/s On Her Majestys Service and 1 1/2, b/s red Montreal 
double split ring OCT 16 1845, very fine.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $25.00$25.00$25.00$25.00  

545 � Quebec L.C.Quebec L.C.Quebec L.C.Quebec L.C.,,,, black split ring PM/NO 28 60 to Frelighsburg, L.C., h/s 
black FREE and boxed C.L.D./FREE./ b/s Montreal, West Farnham, 
and Frelighsburg. Piece of flap missing otherwise fine-very fine. 
(photo)(photo)(photo)(photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

546 � Wakefiled L.C.Wakefiled L.C.Wakefiled L.C.Wakefiled L.C.,,,, black split ring AU 12 59 to Toronto, h/s red PAID and 
m/s rated 5/00, b/s Ottawa-City and Toronto. Small back fault 
otherwise fine-very fine.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $30.00$30.00$30.00$30.00 

CANADA POST CARDS  
547 � accumulation of 300+ picture post cards running from 1910 through 

1960's, used and unused, all  with a nice range of Buildings and 
scenes, fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $300.00$300.00$300.00$300.00  

548 � accumulation of over 50 picture post cards from Eastern Canada. 
Mainly earlier from New Brunswick and Nova Scotia though did spot a 
few from PEI. Generally fine-very fine. Inspect.  
Est.Est.Est.Est. Realization Realization Realization Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

549 � a selection of 5 ppc's all with Roseneath squared circle postmarks, 
two franked with #89 (one faulty), the other three the stamps have 
been removed although the cards are sound. Various dates in 1908, 
1909, and 1910. Mostly fine-very fine. Inspect.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

550 � accumulation of 120 post cards, mostly earlier KEVII era with town 
cancels. Note plenty of small towns. Mainly fine-very fine, useful 
group.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

551 � a selection of picture post cards (44) relating to Railways from early 
(mostly) to modern with picures of Trains, Train Stations, Depots, etc. 
Also includes six postal cards or envelopes Railway related. Few 
scattered faults but on balance a nice group. Inspect.  
Est. RealEst. RealEst. RealEst. Realizationizationizationization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

552 � carton accumulation with 6 galmour cards framed in a hand knit lace 
background, a mixture of three sets of Atkinson cards (28 cards), and 
group of beautifully tinted BC mountain and town cards (69 cards, 
mostly Sutton), a couple of First Flights and a few others including 
Czech Masaryk card (possibly autographed). Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

553 � Comic/RomanticComic/RomanticComic/RomanticComic/Romantic,,,, accumulation of over 300 post cards, mainly earlier 
KEVII and KGV era issues with good variety of cancels to be found. 
Generally fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

554 � Lincoln and Welland CountiesLincoln and Welland CountiesLincoln and Welland CountiesLincoln and Welland Counties,,,, outstanding collection of 467 picture 
post cards and 5 phamplets, mostly early 20th century. Good range of 
cards and mainly fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $250.0$250.0$250.0$250.00000  

555 � Norfolk, Peterborough and Victoria CountiesNorfolk, Peterborough and Victoria CountiesNorfolk, Peterborough and Victoria CountiesNorfolk, Peterborough and Victoria Counties,,,, a selection of 28 picture 
post cards, mainly earlier and fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $60.00$60.00$60.00$60.00  

556 � OntarioOntarioOntarioOntario,,,, accumulation of over 600 picture post cards from various 
cities and towns. Runs from KEVII onward with mostly earlier and a 
wide range of views. Generally fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $300.00$300.00$300.00$300.00  
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557 � Oxford CountyOxford CountyOxford CountyOxford County,,,, a collection of 48 picture post cards, all different and 

mostly earlier b/w photo cards from "P-T" towns including Plattsville, 
Princeton, Richwood, Springford, Sweaburg, and Tavistock. Generally 
fine-very fine.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $350.00$350.00$350.00$350.00  

558 � Oxford CountyOxford CountyOxford CountyOxford County,,,, a collection of 167 picture post cards, all different and 
plenty of earlier b/w photo cards from "T-Z" towns including 
Tillsonburg, Vorschoyle, Washington, Wolverton, and Zenda. Generally 
fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $350.00$350.00$350.00$350.00  

559 � Oxford CountyOxford CountyOxford CountyOxford County,,,, a collection of 46 picture post cards, all different and 
mostly earlier b/w photo cards from "B" towns including Beachville, 
Bennington, Blandfor Station, Brooksdale, Bright, Brownsville, and 
Burgessville. All different and generally fine-very fine.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $350.00$350.00$350.00$350.00  

560 � Oxford CountyOxford CountyOxford CountyOxford County,,,, a collection of 44 picture post cards, all different and 
mostly earlier b/w photo cards from "C-D" towns including Canning, 
Cassel, Chesterfield, Cornell, Corinth, Culledon, Curries, Delmer, 
Dereham Centre, and Drumbo. Generally fine-very fine. Inspect. 
(photo)(photo)(photo)(photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $350.00$350.00$350.00$350.00  

561 � Oxford CountyOxford CountyOxford CountyOxford County,,,, a collection of 50 picture post cards, all different and 
mostly earlier b/w photo cards from "E-H" towns including East Oxford, 
Eastwood, Embro, Gobles, Golspie, Harrington, Harrington West, 
Hickson, and Holden's Corners. Generally fine-very fine. Inspect. 
(photo)(photo)(photo)(photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $350.00$350.00$350.00$350.00  

562 � Oxford CountyOxford CountyOxford CountyOxford County,,,, a collection of 47 picture post cards, all different and 
mostly earlier b/w photo cards from "N-P" towns including Norwich, 
Otterville, Oxford Centre, and Plattsville. Generally fine-very fine. 
(photo)(photo)(photo)(photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $300.00$300.00$300.00$300.00  

563 � Oxford CountyOxford CountyOxford CountyOxford County,,,, a collection of 47 picture post cards, all different and 
mostly earlier b/w photo cards from "L-N" towns including Lakeside, 
Maplewood, Mount Elgin, and Norwich. Generally fine-very fine. 
(photo)(photo)(photo)(photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $300.00$300.00$300.00$300.00  

564 � Oxford CountyOxford CountyOxford CountyOxford County,,,, a collection of 53 picture post cards, all different and 
mostly earlier b/w photo cards from "I-K" towns including Ingersoll 
(with some colour view cards), Innerkip, and Kintore. Generally fine-
very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $300.00$300.00$300.00$300.00  

565 � Oxford CountyOxford CountyOxford CountyOxford County,,,, a collection of 91 picture post cards, all different with 
mostly earlier b/w photo cards and others from Ingersoll. Wide variety 
of scenes and generally fine-very fine.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $250.00$250.00$250.00$250.00  

566 � Oxford CountyOxford CountyOxford CountyOxford County,,,, a collection of 48 picture post cards, all different and 
mostly earlier b/w photo cards from "T" towns including Tavistock and 
Thamesford. Generally fine-very fine.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $200.00$200.00$200.00$200.00  

567 � Real PhotoReal PhotoReal PhotoReal Photo,,,, black and white post cards accumulation. Over 100 items 
with a variety of pictures. Generally fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $80.00$80.00$80.00$80.00  

568 � Renfrew CountyRenfrew CountyRenfrew CountyRenfrew County,,,, a selection of 32 picture post cards, b/w and colour. 
Mostly earlier and fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

569 � Western Western Western Western a selection of early picture post cards with Alberta (30), 
British Columbia (36), and Manitoba (33). Generally fine-very fine. 
Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $225.00$225.00$225.00$225.00  

570 � Western Western Western Western a selection of early b/w picture postcards with Calgary 
Stampede (5) and Winnipeg Parade (5). Very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

571 � York CountyYork CountyYork CountyYork County,,,, a selection of 61 picture post cards, mostly earlier and 
fine-very fine. Inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $120.00$120.00$120.00$120.00  

572 � CanadaCanadaCanadaCanada,,,, interesting selection of a few hundred picture post cards with 
over 100 Quebec, over 100 Western Canada, and over 100 repro's of 
earlier from various parts of the country. Generally fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $200.00$200.00$200.00$200.00 

CANADA POSTAL ARTIFACTS 
 
573  MinesinMinesinMinesinMinesing, Ont.g, Ont.g, Ont.g, Ont.,,,, rectangular boxed Registration hammer with 

R/Minesing, Ont./Original No.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00 

CANADA BOOKLETS AND PANES 
 
574 �� collector's accumulation of duplicate intact booklets between 

#BK55/BK67. All Centennial issues in manageable quantities. Very 
fine mint, never hinged. Inspect.  
............................................................................................... $550.00$550.00$550.00$550.00 

 

CANADA STAMPS 

1858-1859 PERFORATED PENCE ISSUES  
575 � ####12, 1859 perforated 3d red, tiny closed tear at top otherwise fine-

very fine used with light pen cancel. V.G. Greene Foundation 
certificate accompanies.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
..............................................................................................  $1,100.00$1,100.00$1,100.00$1,100.00 

1868-1876 LARGE QUEEN ISSUES  
576 � ####29, F1-3, 15¢ grey along with the 1¢ through 8¢ registration issues, 

none of which are tied, Desoronto JU 26 80 to New Zealand. An 
attempt to show the 15¢ registry fee to none UPU countries. Unique 
item, ex. Harrison (see pg. 337, fig. 446).  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00 

1870-1897 SMALL QUEEN ISSUES  
577 � ####34, ½¢ black a right margin block of twelve with full imprint, fine-very 

fine mint with hinge reinforcing.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

578 �� ####34, ½¢ black a left margin block of six with imprint, fine mint, never 
hinged.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $65.0$65.0$65.0$65.00000  

579 � ####35, F2, 1¢ yellow (4) and 5¢ green tied to 1¢ blue postal stationery 
envelope, red straight line REGISTERED, slit ring Quebec AM/FE 
17/79 to Germany. The four 1¢ stamps are not the originals on the 
envelope. Ex. Harrison, see page 313, fig 414     (photo)(photo)(photo)(photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

580 � ####37, F1, 3¢ orange and 2¢ vermilion (huge jumbo!) tied to 1880 
registered Intercolonial Railway cover to Moncton, NB. The 2¢ 
registration issue not the original and the accompanying exhibit page 
provides the detailed story of how the cover came to be. A great item, 
ex. Harrison.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

581 � ####41, 3¢ vermilion tied to cc ad cover "Grand Trunk Railway" cork 
cancel and London & Niagara Falls R.P.O. T1W/MR 16/91 to Paris. 
Contents on Grand Trunk Railway of Canada (Form 5) with oval violet 
h/s Dining Car Dep't./Mar 15 1891/Niagara Falls ordering food 
supplies. Two other forms with similar h/s dated Oct. 8, 1894 and Feb 
16, 1896 with similar contents also included. Cover reduced at right 
damages stamps but still an interesting item. Inspect.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $35.00$35.00$35.00$35.00 

1897 DIAMOND JUBILEE ISSUES  
582 � ####53, 3¢ bright rose, 142 copies each with a R.P.O. cancel from 

Martimes, Ontario, or Western Canada. Full to partial strikes and all 
easily identifiable, fine-very fine used. Inspect.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

583 � ####60, 50¢ ultramarine, just a speck of a thin visible in fluid otherwise 
fine-very fine used with Toronto DE 9 98 split ring cancel.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
..............................................................................................  $182.50$182.50$182.50$182.50 

1897-1908 LEAF, NUMERAL, AND KING EDWARD VII ISSUES  
584 � ####74, 79, ½¢ black (4) and 5¢ blue tied to 1¢ green wrapper 

Vancouver 4/SP 4/03 UPU newspaper and other printed matter rate 
to Austria. The four ½¢ stamps added later and tied by forged cancels. 
Still and interesting piece designed to show the correct rate, fine-very 
fine. Ex Harrison.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

585 � ####81, 1902 7¢ olive yellow "numeral" issue, trivial perf stain at lower 
left otherwise fine-very fine mint, heavy hinge remnant.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
..............................................................................................  $162.50$162.50$162.50$162.50  

586 �� ####85, 1898 2¢ Imperial Penny Postage issue with large even margins 
and fresh colour. A trivial stain at lower left (mentioned for the record). 
A lovely stamp, very fine mint, never hinged.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
..............................................................................................  $60.00$60.00$60.00$60.00  

587 � ####89, 1¢ green KEVII issue tied to illustrated Private Post Card "The 
Gobe," Toronto APR 24/6-PM/1908 machine cancel, fine-very fine. 
(photo)(photo)(photo)(photo) 
Est. ReaEst. ReaEst. ReaEst. Realizationlizationlizationlization ....................................................................  $25.00$25.00$25.00$25.00  

588 � ####90, 2¢ red KEVII issues tied by Vancouver MAY 6/5-PM/1911 
machine cancel to Stewart River, Yukon Territory, b/s Whitehorse and 
Stewart River. Couple of small stains otherwise fine-very fine.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00 

CONFEDERATION TO MODERN ISSUES LESS  
589 � ####141, 143, 1¢ orange pair and 3¢ brown carmine  Anniversary of 

Confederation issues tied to First Day cover Prince Rupert JUN 29, 
1927 Diamond Jubilee slogan cancel, unaddressed and very fine. 
(photo)(photo)(photo)(photo) 
..............................................................................................  $300.00$300.00$300.00$300.00  

590 � ####143, 144, 3¢ brown carmine and 5¢ violet Anniversary of 
Confederation issues tied to First Day cover Prince Rupert JUN 29, 
1927 Diamond Jubilee slogan cancel, unaddressed and very fine. 
(photo)(photo)(photo)(photo) 
..............................................................................................  $300.00$300.00$300.00$300.00  
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591 � ####233, 241, 1937 3¢ carmine KGVI "Mufti" issue and 1938 10¢ 

carmine Memorial Chamber issue tied to registered cover by Aulds 
Cove Jun 16 41 duplex cancel to Shallow Lake, Ontario. Seven b/s 
including R.P.O. MA-81, MA-241, MA-259, Q-164, and O-107. Tear on 
back and a bit scuffy on front does not detract. Some good RF's here. 
Inspect. ----2222 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

592 �� ####273, 1946 $1 red violet Train Ferry issue, plate 1 upper left, very fine 
mint, never hinged.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
............................................................................................... $300.00$300.00$300.00$300.00  

593 �� ####468A, CBN Test Coil used by the Canadian Bank Note Company to 
test the 6¢ orange coils to display the new dispensers. A 
misperforated pair, very fine mint, never hinged.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

594 � ####953, 1987 36¢ dark red coil issue, a block of 10 with no trace of a 
score line. Very fine mint, never hinged.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

 
595 � ####1250ii, 1989 38¢ Regiments inscription plate block (lower right) tied 

to FDC, very fine, cacheted and unaddressed.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
..............................................................................................  $110.00$110.00$110.00$110.00  

596 �� ####1708ai, 1998 45¢ Year of The Tiger, ten uncut press sheets of 12 
souvenir sheets, very fine mint, never hinged.  
..............................................................................................  $850.00$850.00$850.00$850.00 

1949-1956 OFFICIAL ISSUES  
597 �� ####O1i, 1¢ green KGVI War issue, left margin pane of 30 with the narrow 

spacing variety, very fine mint, never hinged.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
..............................................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00 

REVENUE ISSUES  
598 �� ####FEG1-11, FWM60-71, KGV Federal Electricity and Gas Inspection and 

Weights and Measures sets complete, fine-very fine mint, never 
hinged.  (photo) (photo) (photo) (photo) 
..............................................................................................  $159.00$159.00$159.00$159.00 

    
End Of The AuctionEnd Of The AuctionEnd Of The AuctionEnd Of The Auction    

Thank Your For Participating!Thank Your For Participating!Thank Your For Participating!Thank Your For Participating!    

 


